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        ΠΠΑΑΡΡΟΟΥΥΣΣΙΙΑΑΣΣΗΗ 

Η Εταιρεία Νικολαίδης & Συνεργάτες Ε.Π.Ε είναι εταιρεία παροχής 

Συμβουλευτικών Υπηρεσιών με εξειδίκευση και εμπειρία στους τομείς της 

Πολιτικής Μηχανικής και Μηχανικής/Επιστήμης Περιβάλλοντος.  Ιδρύθηκε 

το 1996, και αποτελεί ανεξάρτητο Οργανισμό με έδρα τη Λευκωσία. 

Στελεχώνεται από Διπλωματούχους Μηχανικούς και άλλους Επιστήμονες 

που κατέχουν ακαδημαϊκές γνώσεις και άριστες επαγγελματικές εμπειρίες 

σε ένα ευρύτατο φάσμα θεμάτων, τα οποία άπτονται μεταξύ άλλων με τα 

θέματα Μηχανικής και Περιβάλλοντος, Σχεδίασης Εγκαταστάσεων, Ενέργειας, Ασφάλειας 

και Υγείας, Εφαρμογής Συστημάτων Διαχείρισης, Τομέα Υδρογοναθράκων.   

Σήμερα η Εταιρεία Νικολαίδης & Συνεργάτες Ε.Π.Ε αποτελείται από μια δυναμική ομάδα 

Διπλωματούχων Μηχανικών και Επιστημόνων διαφόρων ειδικοτήτων, που ανταποκρίνεται 

και προσφέρει υποστήριξη στις τεχνολογικές ανάγκες του ιδιωτικού και δημόσιου τομέα. Οι 

υπηρεσίες που προσφέρει η Εταιρεία αναφέρονται στα στάδια σχεδιασμού, επίβλεψης και 

υλοποίησης έργων και απευθύνονται σε φορείς και επιχειρήσεις του ιδιωτικού και 

δημοσίου τομέα. 

Η εταιρεία διαθέτει μεγάλο πελατολόγιο στο οποίο συγκαταλέγονται τόσο ιδιωτες όσο και 

φορείς του δημοσίου και του ευρύτερου δημοσίου τομέα. Η συσσωρευμένη εμπειρία και η 

μελετητική και τεχνική επάρκεια που έχουν αποκτήσει τα στελέχη της εταιρείας στην 

μακρόχρονη επαγγελματική τους διαδρομή, εγγυώνται την αποτελεσματικότητα και 

αρτιότητα κάθε μικρού ή μεγάλου έργου που αναλαμβάνει και υπογράφει η Νικολαίδης & 

Συνεργάτες Ε.Π.Ε.  

Στα πλαίσια της Πολιτικής Ποιότητας και Περιβάλλοντος  η οποία δημοσιεύεται και 

οποιοσδήποτε μπορεί να έχει πρόσβαση σε αυτήν, η Εταιρία δεσμεύεται να βελτιώνει 

συνεχώς τις περιβαλλοντικές της επιδόσεις και να προλαμβάνει την ρύπανση του 

περιβάλλοντος μέσω, της κατά το δυνατό μειωμένης χρήσης φυσικών πόρων και 

ανακύκλωσης αυτών. 

Η Εταιρεία Νικολαίδης & Συνεργάτες Ε.Π.Ε με την εφαρμογή του Συστήματος 

Διαχείρισης Ποιότητας σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο ISO 9001:2015 , για το οποίο 

είναι πιστοποιημένη από τον Νοέμβριο του 2019, επιθυμεί να εκπληρώνει τις απαιτήσεις 

των πελατών της, να λαμβάνει τα αναγκαία μέτρα για την αύξηση της ικανοποίησης τους 

και δεσμεύεται για τη συνεχή βελτίωση των παρερχόμενων υπηρεσιών της. 
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ΣΣΤΤΟΟΧΧΟΟΙΙ  

Συνεχείς επιδιώξεις της Εταιρείας Νικολαίδης & Συνεργάτες Ε.Π.Ε είναι η απόκτηση και 

διατήρηση αποκλειστικά ικανοποιημένων πελατών και η αύξηση του μεριδίου της αγοράς, 

λαμβάνοντας πάντα υπόψη και φροντίζοντας για την προστασία των εργαζομένων και του 

περιβάλλοντος. Τα παραπάνω αποτελούν βασικές προτεραιότητες της ώστε να συνεχίζει 

να εδραιώνεται και παραμένει στις ηγετικές θέσεις στο χώρο των συμβουλευτικών και 

μελετητικών υπηρεσιών σε θέματα Πολιτικής Μηχανικής και Μηχανικής/Επιστήμης 

Περιβάλλοντος. 

Οι στόχοι της Εταιρείας οι οποίοι έχουν υιοθετηθεί από το σύνολο των στελεχών και των 

συνεργατών της και συνοψίζονται στα εξής: 

 Συνεχής βελτίωση της ποιότητας των προσφερομένων μελετητικών και 

συμβουλευτικών υπηρεσιών με ταυτόχρονη προσαρμογή στις ανάγκες του κάθε 

πελάτη. 

 Άμεση και τακτική επικοινωνία με τους πελάτες με σκοπό την πληροφόρηση για όλες 

τις εξελίξεις στο χώρο και για τη  επίλυση τυχόν προβλημάτων. 

 Συμμετοχή των μελών και των συνεργατών της σε ημεριδες και εκθέσεις που 

σχετίζονται με τα θέματα που άπτονται των υπηρεσιών που προσφέρει σε Κύπρο και 

εξωτερικό και μεταφορά τεχνογνωσίας  προς τους πελάτες της. 

 Συνεχής Ανάπτυξη σε συνδυασμό με την ανάπτυξη του Προσωπικού και των 

Συνεργατών της. 

 Υψηλή ποιότητα παρεχόμενων υπηρεσιών με ταυτόχρονη διατήρηση σχέσεων 

αμοιβαίου σεβασμού και συνέπειας, με τους πελάτες και τα στελέχη της εταιρίας. 

 Εφαρμογή σύγχρονων μεθόδων διοίκησης και λειτουργίας της εταιρίας, με στόχο την 

ικανοποίηση του ανθρώπινου δυναμικού της, σε ένα σύγχρονο εργασιακό 

περιβάλλον. 
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ΥΥΠΠΗΗΡΡΕΕΣΣΙΙΕΕΣΣ    

Η Εταιρεία είναι σε θέση να παρέχει Συμβουλευτικές Υπηρεσίες στους ακόλουθους τομείς: 

Περιβάλλον 
 
Μελέτες Εκτίμησης Επιπτώσεων στο Περιβάλλον (ΜΕΕΠ) 
Στρατηγικές Μελέτες Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΣΜΠΕ) 
Μελέτες Ειδικής Οικολογικής Αξιολόγησης 
Μελέτες Διασποράς Αέριων Ρύπων/Οσμών 
Μελέτες Διάχυσης Θορύβου 
Περιβαλλοντικές Αδειοδοτήσεις 
Άδεια Βιομηχανικών Εκπομπών (ΑΒΕ) 
Άδεια Διαχείρισης Αποβλήτων (ΑΔΑ) 
Άδεια Εγκατάστασης Εξορυκτικών Αποβλήτων (ΑΕΑ) 
Άδεια Απόρριψης Αποβλήτων (ΑΑΑ) 
Σχέδια Περιβαλλοντικής Διαχείρισης Εργοταξίου 
Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας 
 
Σχεδιασμός και Μελέτες Τεχνικών Έργων 
 
Αρχιτεκτονικές Μελέτες 
 
Ανάπτυξη και Εφαρμογή Συστημάτων Διαχείρισης   
 
Ανάπτυξη και Εφαρμογή Συστημάτων Περιβαλλοντικής Διαχείρισης (EMAS, ISO 14001) 
Ανάπτυξη και Εφαρμογή Συστημάτων Διαχείρισης Ποιότητας (ISO 9001) 
Ανάπτυξη και Εφαρμογή Συστημάτων Διαχείρισης Υγείας & Ασφάλειας στην Εργασία (ISO           
Ασφάλεια και Υγεία 
 
Μελέτες Εκτίμησης Επαγγελματικού Κινδύνου 
Επικαιροποίηση Μελετών Εκτίμησης των Επαγγελματικών Κινδύνων και του Συστημάτων Διαχείρ
Επαγγελματικών κινδύνων 
Εκπόνηση Σχεδίων Ασφάλειας και Υγείας σταδίου μελέτης και σταδίου εκτέλεσης                
Παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών Συντονιστή Ασφάλειας και Υγείας σταδίου μελέτης 
Παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών Συντονιστή Ασφάλειας και Υγείας σταδίου εκτέλεσης 
Επιθεωρήσεις και επιβλέψεις χώρων εργασίας και εργοταξίων για τη διασφάλιση των ελάχιστων 
προδιαγραφών Ασφάλειας και Υγείας 
Εκπαιδεύσεις εργοδοτών, αυτοεργοδοτουμένων και εργοδοτουμένων σε θέματα Ασφάλειας και 
Υγείας 
Διερεύνηση Εργατικών Ατυχημάτων και Επικίνδυνων Συμβάντων 
Μελέτες Εκτίμησης Κυκλοφοριακών Επιπτώσεων  
Εμπορικές Μελέτες 
Τεχνοοικονομικές Μελέτες & Μελέτες Βιωσιμότητας 
Μελέτες Ακτομηχανικής 
Περιβαλλοντικές Αδειοδοτήσεις και Αδειοδοτήσεις Σύμφωνα με το Υπεράκτιο 
Προτόκολλο για Έργα Έρευνας και Εκμετάλλευσης Υδρογονανθράκων 
Εκπαιδευτικά Προγράμματα Κατάρτισης 
Ερευνητικά Προγράμματα 
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ΔΔΙΙΟΟΙΙΚΚΗΗΤΤΙΙΚΚΑΑ  ΣΣΤΤΕΕΛΛΕΕΧΧΗΗ  ΚΚΑΑΙΙ  ΟΟΡΡΓΓΑΑΝΝΟΟΓΓΡΡΑΑΜΜΜΜΑΑ    
      

Πανίκος Νικολαίδης – Γενικός Διευθυντής 

Ο Πανίκος Νικολαίδης διαθέτει  πολυετή εμπειρία σε θέματα Πολιτικού Μηχανικού / 

Μηχανικού Περιβάλλοντος στην Κύπρο και στις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής. Κατέχει την 

άδεια Επαγγελματία Μηχανικού (Licensed Professional Engineer) στην πολιτεία της Νέας 

Υόρκης. Είναι Πολιτικός Μηχανικός (B.Eng. in Civil Engineering) με ειδίκευση Μηχανικού 

Περιβάλλοντος (M.Eng. in Environmental Engineering). Διατελεί μέλος αρκετών 

επαγγελματικών οργανώσεων (USA Water Pollution Control Federation, American Society 

of Civil Engineers, Σύλλογο Πολιτικών Μηχανικών Κύπρου, Σύνδεσμο Επιστημόνων και 

Μηχανικών Περιβάλλοντος). Επιπρόσθετα από τις εμπειρίες του ως Γενικός Διευθυντής 

της Εταιρείας Νικολαίδης και Συνεργάτες Ε.Π.Ε, έχει εργαστεί στις Ηνωμένες Πολιτείες της 

Αμερικής για πέντε χρόνια και διετέλεσε εξωτερικός συνεργάτης σε διάφορες άλλες 

κυπριακές εταιρείες στα θέματα που άπτονται της ειδικότητας του. Έχει συντονίσει και 

λάβει μέρος στην εκπόνηση πολυάριθμων μελετών, σχεδιασμούς, επίβλεψη 

κατασκευαστικών έργων και γενικά εφαρμογές συστημάτων προστασίας του 

περιβάλλοντος.  Γνωρίζει άριστα τις Ευρωπαϊκές οδηγίες και Κυπριακή Νομοθεσία στα 

θέματα που εμπίπτουν στον τομέα του.   Έχει διατελέσει συντονιστής στην εκπόνηση 

διάφορων ερευνών και μελετών που χρηματοδοτούνται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. 

 
 

Ρένα Ξάνθου – Διευθυντής Επιχειρισιακών Λειτουργιών 

Η Ρένα Ξάνθου είναι Πολιτικός Μηχανικός (B.Eng. in Civil Engineering) με ειδίκευση 

Μηχανικού Περιβάλλοντος (M.Eng. in Environmental Engineering). Από το 1998 έως και 

σήμερα εργοδοτείται  ως μόνιμο στέλεχος της εταιρείας Νικολαϊδης & Συνεργάτες Ε.Π.Ε 

και από τη διοικητική θέση που κατέχει είναι υπεύθυνη για τον προγραμματισμό, έλεγχο 

και οργάνωση των επιχειρησιακών δραστηριοτήτων και διαδικασιών, αποσκοπώντας στην 

αποτελεσματική διαχείριση των απαιτήσεων των πελατών. Διαθέτει πολυετή εμπειρία στον 

τομέα της αφού έχει συντονίσει και λάβει μέρος στην εκπόνηση πολυάριθμων μελετών 

εκτίμησης των επιπτώσεων στο περιβάλλον για έργα υποδομής (οδικά, υδραυλικά, 

αναπτυξιακά, κ.α), μελέτες που σχετίζονται με την εφαρμογή της Οδηγίας 96/61/ΕΕ (IPPC) 

και την εφαρμογή βέλτιστων διαθέσιμων τεχνικών, Τεχνοοικονομικές μελέτες, Σχέδια 

περιβαλλοντικής διαχείρισης, Σχέδια Δράσης και Αντιμετώπισης Έκτακτων Περιστατικών,  

σχεδιασμό τεχνικών έργων, ετοιμασία εγγράφων και γενικά εφαρμογές συστημάτων 

προστασίας του περιβάλλοντος. Τα τελευταία χρόνια μεταξύ άλλων, έχει έντονη εμπλοκή 

σε θέματα που αφορούν την περιβαλλοντική αδειοδότηση έργων που αφορούν την έρευνα 

και εκμετάλλευση υδρογονανθράκων εντός της ΑΟΖ της Κύπρου. 
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Νικόλας Νικολαιδης – Διευθυντής Τεχνικού Τμήματος 

Ο Νικόλας Νικολαίδης είναι Πολιτικός Μηχανικός (B.Eng. in Civil Engineering) με 

μεταπτυχιακό στην ρευστομηχανική ειδίκευση Μηχανικού Περιβάλλοντος (M.Eng. in Fluid 

Mechanics). Είναι διευθυντής της Εταιρείας και διευθύνει το τεχνικό της Τμήμα. Είναι 

υπεύθυνος για τον προγραμματισμό, έλεγχο και οργάνωση των δραστηριοτήτων της 

εταιρείας στην παροχή υπηρεσιών σε τεχνικά θέματα (σχεδιασμός, αδειοδότηση και 

επίβλεψη κατασκευής τεχνικών και οικοδομικών έργων. Διαθέτει πολυετή εμπειρία στον 

τομέα του τόσο στην Κύπρο όσο και στο Ηνωμένο Βασίλειο.  Έχει λάβει μέρος στην 

εκπόνηση πολυάριθμων μελετών για έργα υποδομής, καθώς και στο σχεδιασμό τεχνικών 

έργων, ετοιμασία τεχνικών προδιαγραφών, επίβλεψη κατασκευαστικών εργασιών και 

γενικά παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών σε έργα πολιτικής μηχανικής. 
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ΚΚΑΑΤΤΑΑΛΛΟΟΓΓΟΟΣΣ  ΕΕΝΝΔΔΕΕΙΙΚΚΤΤΙΙΚΚΩΩΝΝ  ΜΜΕΕΛΛΕΕΤΤΩΩΝΝ  ΓΓΙΙΑΑ  ΔΔΙΙΑΑΦΦΟΟΡΡΑΑ  ΕΕΡΡΓΓΑΑ  
 

 
ΜΕΛΕΤΕΣ ΕΚΤΙΜΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΣΤΟ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ (M.E.Ε.Π) 
 

Τίτλος Έργου 
Ημερομηνία 

Έναρξης/Λήξης 

Ποσοστό 
Συμμετοχής 

% 
Αναθέτουσα Αρχή Χώρα 

Κατασκευές / αναβαθμίσεις δρόμων 
 
Δρόμος Κελλάκι – Επταγώνια   2004 

100% 

Τμήμα Δημοσίων Έργων 

Κύπρος 

Δρόμος Αστρομερίτη -  Ευρύχου 2005 Τμήμα Δημοσίων Έργων 
Δρόμος Λευκωσίας - Παλαιχωρίου 2002-2005 Τμήμα Δημοσίων Έργων 
Δρόμος Πλατρών – Προδρόμου 2006 Τμήμα Δημοσίων Έργων 
Αναβάθμιση Τμήματος του Δρόμου Λεμεσού – Αγρού 2008 Τμήμα Δημοσίων Έργων 
Περιμετρικός αυτοκινητόδρομος Λευκωσίας  2004-2009 Τμήμα Δημοσίων Έργων 
Αναβάθμιση του αυτοκινητόδρομου Σαϊττά – Καρβουνά 2005-2009 Τμήμα Δημοσίων Έργων 
Δρόμος από το Αεροδρόμιο Πάφου μέχρι τον Ποταμό Έζουσα 

2006-2011 
Λαρδής & Συνεργάτες (Αναθέτουσα Αρχή:Τμήμα Δημοσίων 
Έργων) 

Έργο Αυτοκινητόδρομος Αστρομερίτη – Ευρύχου 2020-2021 Τμήμα Δημοσίων Έργων  
Κινητή Μονάδα Παραγωγής Ασφάλτου  2022 Cyfield Group Of Companies 

 Υλοποιήσεις Γηπέδων Γκολφ  
 
Alpha Panareti Ltd 2008  

 
 
 
 
 

100% Διάφορες Ιδιωτικές Εταιρείες 
 

Κύπρος 

Lanitis farm (golf) ltd 2007-2012 

Lanitis Farm (Lakkos tou Frangkou) Ltd 2007-2012 

Agia Napa Forest Golf LTD 2010-2012 

Koradjissa Investments 2010-2012 

St Elizabeth Golf Resort Ltd 2010-2012 

Vasa Golf Project, Limassol Cyprus 2012-2013 

Universal Golf Enterprises Ltd 2014 

Cyprus Limni Resorts and Golf Courses  PLC 2008-2016 

Pafilia (σχέδιο περιβαλλοντικής διαχείρισης) 2016 

Περιοχές αναδασμού 
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Εφαρμογή μέτρων αναδασμού σε τμήμα ξηρικών περιοχών στην κοινότητα Κάτω 
Κουτραφάς της επαρχίας Λευκωσίας 

2009 
100% 

Τμήμα Αναδασμού 
 

Κύπρος 
Δικτύο δρόμου στην περιοχή αναδασμού Ακρωτήρι (δεύτερη περιοχή) 2011 

Μονάδες αφαλάτωσης 
 
Μονάδα Αφαλάτωσης στην Πάφο και το Βασιλικό 1998 

 
 
 

100% 

 
Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων 
 

 
 
 

Κύπρος 

Μονάδα αφαλάτωσης στο Ακρωτήρι-Επισκοπή στη Λεμεσό 2008 

Μόνιμη μονάδα αφαλάτωσης θαλασσινού νερού στην Πάφο (Α & Β Φάση) 2008-2010,2009 

Μονάδα  Αφαλάτωσης στον Ηλεκτροπαραγωγό Σταθμό Βασιλικού 2008-2010,2009 Αρχή Ηλεκτρισμού Κύπρου 

Μονάδα αφαλάτωσης στην περιοχή Πόλης Χρυσοχούς 2008-2011 Cyprus Limni Resorts and Golf Courses Plan PLC 

Μιικρή μονάδα αφαλάτωσης στον Αγιο Θεόδωρο 2021 Regraton Enterprices  

Αποχετευτικά έργα 
 
Από την Αναβάθμιση του κεντρικού αποχετευτικού συστήματος ευρύτερης 
περιοχής Λάρνακας 

2005 

 
 
 
 
 
 

100% 

Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων 

Κύπρος 

Από την Αναβάθμιση του κεντρικού αποχετευτικού συστήματος ευρύτερης 
περιοχής Λεμεσού 

Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων 

Από την Αναβάθμιση του κεντρικού αποχετευτικού συστήματος ευρύτερης 
περιοχής Λευκωσίας 

Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων 

Προκαταρκτικές αναγνωριστικές μελέτες για εντοπισμό αποχετευτικών 
προβλημάτων σε αγροτικές κοινότητες της επαρχίας Λάρνακας    

2005-2006 
Εργοδότης: Μίκης Ιορδάνους και Συνεργάτες Λτδ (Αναθέτουσα 
Αρχή: Συμβούλιο Αποχετεύσεων Λευκωσίας 

Από την αναβάθμιση του κεντρικού αποχετευτικού συστήματος και του 
συστήματος διαχείρισης όμβριων της ευρύτερης περιοχής Λεμεσού-Αμαθούντας 

2005-2006 

 
Συμβούλιο Αποχετεύσεων Λεμεσού - Αμαθούντας 
 
 

Aποχετευτικά συστήματα Πισσουρίου, Αυδήμου και Πραστειού Αυδήμου 2009-2010 Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων 
 Έργα Μαραθάσας- Σολέας 2009-2010 

Διαχείριση αποβλήτων / λυμάτων, κτηνοτροφικές μονάδες 
 
Διαχείριση αποβλήτων / λυμάτων διάφορων βιομηχανικών και κτηνοτροφικών 
υποστατικών όπως βουστασίων, χοιροστασίων, υποστατικών αιγοπροβάτων και 
δεξαμενών χοιρολυμάτων, μονάδων επεξεργασίας υγρών / κτηνοτροφικών / 
βιομηχανικών  αποβλήτων για διάφορες μονάδες,, πτηνοσφαγείων, μονάδων 
εκτροφής πουλερικών, βιομηχανίας αλουμινίων / μετάλλων, μονάδων τεμαχισμού, 
συσκευασίας, αποθήκευσης και διανομής πουλερικών/κρέατος, μονάδας 
παραγωγής κεραμικών προϊόντων  καθώς και νέων υποστατικών στις ήδη 

1998-1999 
 
 
 
 

100% 

Concrete Construction Unit,  Ηνωμένα Τουβλοποιεία,Two brick 
Construction units 

 
Κύπρος 

2001-2002 
Φάρμα Ρένος Χ’ιωάννου, Hellas Farm, Α. Νεοφύτου 
Ανδρονίκου & Υιοί Λτδ, Alpha Panareti Public Ltd 

2003 
Ιωάννης Γεωργίου Λτδ, ETKO LTD, Mintikkis Farms Ltd, Ο 
Πετεινός Λτδ, Παραδεισιώτης Λτδ 

2004 Ν&Γ Κολοκοτρώνης Λτδ 
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υπάρχουσες μονάδες, και ετοιμασία όρων προσφοράς για την κατασκευή 
μονάδας επεξεργασίας υγρών αποβλήτων κ.α. με ιδιαίτερη αναφορά στα θέματα 
διαχείρισης αποβλήτων και στις επιπτώσεις από τη δημιουργία οσμών. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

2005 

George Daskalou Ltd, A.C Technometal Ltd, 
Georgiou Chicken farm ltd, Mintikkis Farms Ltd, Animalia 
Genetics Farm ltd, Georgiou Piggery Ltd, K & A Andreou Ltd, 
Armenis Ltd, Panagiotis Hadjikyriakos Ltd, S & P Lagos Farm 
Ltd, St. Cornilious Ltd, Hellas Farm Ltd, ELOKA (26 farms in 
Aradippou), A. Neofytoy Andronikou & Sons Ltd, Markos 
Nicholaou Ltd, Nikos Vasilas Pharma Ltd, P.G.P Meat Traders, 
C.S Orounta Biogas Ltd (21 farms), Nikos Vasilas Farm Ltd 

2006 
Κοινοτικό Συμβούλιο Αγίων Τριμιθιάς,  Ν. Γ. Φάρμα Λτδ, 
Παραδεισιώτης Λτδ, Α. Νεοφύτου Ανδρονίκου & Υιοί Λτδ,  C.S 
Orounta Biogas Ltd 

2007 
100% Μέλιος και Παφίτης, Χρύσανθος Αντωνίου & Υιοί Λτδ, 

Ηνωμένα Τουβλοποιεία,  Animalia Genetics Ltd, Ελλάς Φαρμ 
Λτδ 

2008-2009 Γιώργος Μουζούρης, Χρ. Νικοδήμου & Co Λτδ 

2010-2011 
Υπουργείο Εμπορίου (Βιομηχανική Περιοχή Ύψωνα), MEBA 
Λεμεσού, Παραδεισιώτης Λτδ. (στην Ορά), Cyprus Limni 
Resorts & Golf Courses, PLC 

2013 Κεραμείο Κακογιάννης 
2013 Koullis Skip Track Ltd 

2013 Kakos Skip Services Ltd 

2005-Σήμερα 

 
 
 
 
 

100% 

Γιώργος Δασκάλου Λτδ, A.C Technometal Ltd, Georgiou 
Chicken farm ltd, Mintikkis Farms Ltd, Animalia Genetics Farm 
ltd, Georgiou Piggery Ltd, Κ&Α Ανδρέου Λτδ, Armenis Ltd, 
Παναγιώτης Χ’Κυριάκος Λτδ, Σ&Π Λαγός Φάρμα Λτδ,  St. 
Cornilious Ltd, Hellas Farm Ltd, ΕΛΟΚΑ (26 φάρμες στην 
Αραδίππου) , Α. Νεοφύτου Ανδρονίκου & Υιοί Λτδ, Μάρκος 
Νικολάου Λτδ, Νίκος Βασίλας Φάρμα Λτδ, P.G.P Meat 
Traders, C.S Orounta Biogas Ltd (21 φάρμες),  

Review of the operation of waste management systems - Part A recording of 
obligations  2015 Ιδιωτική Εταιρεία 

100% 

Review of the operation of waste management systems - Part B recording actions 

Ανέγερση πτηνοτροφείου στο Μένοικο 2020 Μιχάλης Παπανδρέου 

Βιολογικός σταθμός επεξεργασίας κτηνοτροφικών αποβλήτων  2021 Λ.Α Ανδρέου ΛΤΔ 

Κατασκευή και Επίβλεψη της αποκατάστασης του ΧΑΔΑ Βατί 2022 Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων  

Έργα υδατικής ανάπτυξης 
 
Εμπλουτισμό του Υδροφορέα Ακρωτηρίου με Επεξεργασμένα Λύματα και Χρήση 
τους για Σκοπούς Άρδευσης 

1999 

100% Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων Κύπρος Φράγματα στους ποταμούς Πεδιαίο και Ακακίου, με ιδιαίτερη αναφορά στις 
επιπτώσεις στα υδροφόρα στρώματα της περιοχής και τη διαχείριση υδάτινων 
πόρων 

2000 
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Φράγματα στις περιοχές Κανναβιών, Παλαιχωρίου και Αραδίππου 2001 

Ανάλυση περιβαλλοντικών πτυχών μετά τον πρώτο χρόνο λειτουργίας του 
φράγματος Ταμασού & Ακακίου 

2003 

Έργα υδατικής ανάπτυξης στην κοιλάδα Σολέας 2004-2005 

Φράγμα στη Φλάσου 2004-2005 

Χρήση του ανακυκλωμένου νερού Λευκωσίας / Μελέτη για την έκτακτη διάθεση 
του ανανακυκλωμένου νερού Λευκωσίας 

2004-2007 

Κατασκευή αγωγού ύδρευσης και άδρευσης&λειτουργία εγκατάστασης  2020 Universal Golf Enterprices 

Αναβαθμίσεις / βελτιώσεις λιμανιών / ακτών 
 
Δημιουργία Μαρίνας στο Παραλίμνι (Περιοχή Αλιευτικού Καταφυγίου) 1999-2000 

100% 

Κυπριακός Οργανισμός Τουρισμού 

Κύπρος 
 

Έργα προστασίας της ακτής Ζυγίου 
2003 

Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο (Αναθέτουσα Αρχή: Τμήμα 
Δημοσίων Έργων) 

Έργα προστασίας και βελτίωσης της Ακτής Γεροσκήπου 2008 Τμήμα Δημοσίων Έργων 
Καταφύγιο σκαφών στην Κάτω Πάφο και περιοχή Παλαιόκαστρου 2008 Alpha Panareti Public Ltd 
Για τη Μαρίνα στη Λεμεσό (β,γ):Οι μελέτες περιλάμβαναν την ετοιμασία 
προτάσεων για διαχείριση των αποβλήτων που θα δημιουργούνται στη μαρίνα, 
την επιλογή της καταλληλότερης τοποθεσίας για ανέγερση των εγκαταστάσεων 
καθώς και την ετοιμασία προτάσεων για αναβάθμιση της περιοχής του Παλιού 
Λιμανιού της Λεμεσού 
 

2000-2008 Lemesos Marina Ltd 

Επέκταση του Λιμανιού Λεμεσού  2009 Αρχή Λιμένων Κύπρου 
Έργο για την προστασία της παραλίας στο Aphrodite Hills στην Πάφο 2011 Lanitis Development Ltd & Aphrodite Hotel Ltd 
 
Θόρυβος / ατμοσφαιρική ρύπανση, θέματα ασφάλειας για την εγκατάσταση 
και λειτουργία ηλεκτρογεννητριών 

2003 Paradisiotis Ltd 

2006 

100% 

Farmaka quarries Ltd 

2007 S&P Lagos Farm Ltd 

2008 Ioannis Georgiou Piggery, Armenis Farm Ltd 

2009 Athienou Farmers Gas Ltd 

 
2011 

Gennadios Theologou & Sons Ltd (Farmaka quarries Ltd), 
Animalia Genetics Ltd 

 
2021 Rock Amour Estate Company Limited 
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Συλλογή ομβρίων 
 
Περιβαλλοντικές πτυχές από την απόθεση των ομβρίων της οδού Μίλτωνος στην 
θαλάσσια περιοχή Ladies Miles στην οδό Μίλτωνος στη Λεμεσό 

2002 

100% 

Συμβούλιο Αποχετεύσεων Αμαθούντας 

Κύπρος 
Αναβάθμιση του Συστήματος Συλλογής Ομβρίων της Λευκωσίας  και ετοιμασία 
διαχειριστικού σχεδίου για τον Πεδίο Ποταμό 

2006 Συμβούλιο Αποχετεύσεων Λευκωσίας 

Κατασκευή δεξαμενής κατάρτισης ομβρίων υδάτων (10,000 m3) στην περιοχή 
Πολεμιδίων, Λεμεσός 

2007 Συμβούλιο Αποχετεύσεως Λεμεσού - Αμαθούντος 

Μονάδες ιχθυοκαλλιέργειας / αλιείας 
 
Μονάδα ιχθυοκαλλιέργειας με ιδιαίτερη αναφορά στις επιπτώσεις ως προς την 
ποιότητα του θαλάσσιου νερού. 1998 

100% 

Μονάδα Ιχθυοκαλλιέργειας στην Πάφο 

Κύπρος 

Αλιευτικό καταφύγιο Περιοχής Ζυγίου 
2005 Τμήμα Δημοσίων Έργων   

Μονάδα ιχθυοκαλλιέργειας στη Λεμεσό 
2006 FAN TALE CY 

Ετοιμασία του επιχειρησιακού προγράμματος αλιείας (ΕΠΑΛ) 2007-2013, 
Μ.Ε.Ε.Π. και ετοιμασία της εκ των προτέρων αξιολόγησης (ex-ante) του 
προγράμματος 

2006 Τμήμα Αλιείας και Θαλασσίων Έργων 

Αλιευτικό καταφύγιο  Επισκοπής – Πισσουρίου 
2009 

Αρχιτεκτονικό Γραφείο Διονύση Τουμαζής με τελικό αποδέκτη 
το Τμήμα Δημοσίων Έργων 

Μελέτη Χωροθέτησης και Μ.Ε.Ε.Π. για δημιουργία εγκαταστάσεων (λιμενικών και 
χερσαίων) για εξυπηρέτηση των υδατοκαλλιεργητών της περιοχής Βασιλικού 

2012-2014 Τμήμα Αλιείας και Θαλασσίων Έργων 

Εγκαταστάσεις ηλεκτρικών δικτύων  
 
Εγκατάσταση γραμμών υψηλής τάσης σε διάφορες περιοχές  (Έχουν εκπονηθεί 
συνολικά πέραν των δέκα μελετών) 

2003-2006 

100% 
 

ΑΗΚ 
 
 

Κύπρος 

Μετατόπιση τμήματος της γραμμής μεταφοράς Δεκέλειας - Πρωταρά στη περιοχή 
του Χωρίο Ορμήδεια 

2006 

Υποσταθμός μεταφοράς 132kv ανοιχτού τύπου στην περιοχή των Κουκλιών 
2007 

Μετακίνηση εναέριας γραμμής μεταφοράς ηλεκτρισμού Αλάμπρα – Αθαλάσσα 
στην περιοχή Ιδαλίου 

2017 

Κατασκευή φρεατίων και τοποθέτηση καλωδίων της Primetel Plc 
2011 Primetel Plc 

Διαχωρισμός οικοπέδων 
 
Αποσυναρμολόγηση και συμπίεση αυτοκινήτων, διαχείριση 
οικιακών συσκευών, μετάλλων και μπαταριών μολύβδου  

2007 Pier Cyprian States Ltd 

2008 Pier Cyprian States Ltd 

2011 
Κοινοτικό Συμβούλιο Άλασσας 
 

2017 Aristo Developers Ltd 

2021 YJ Cyprus Group 

2022 Roomzly Ltd (Alexey) 

2007 Μάριος Χαραλάμπους εμπόριο Παλαιών μετάλλων Λτδ 
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2006 & 2009 Ν& Γ Κολοκοτρώνης Λτδ 

2009 Επιφανείου 

2006,2009,2011 Παντελάκης Χρυσάνθου και Υιοί Λτδ 

Αποτεφρωτήρες 
 
Μονάδα αποτέφρωσης για νεκρά ζώα στην Λάρνακα 2001 

100% 

Υπουργείο Γεωργίας, Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος 

Κύπρος 
Εγκατάσταση κλιβάνων αποτέφρωσης στα αεροδρόμια Πάφου και Λάρνακας 

2005 
Τμήμα Πολιτικής Αεροπορίας 

Αποτεφρωτήρας στερεών επικίνδυνων αποβλήτων στις εγκαταστάσεις των 
κτηνιατρικών υπηρεσιών 

Τμήμα Κτηνιατρικών Υπηρεσιών 

Οινοποιεία 
 
Νέο οινοποιείο στο Στρουμπί 2006  

100% 
 
Ιδιωτικές Εταιρείες 

 
Κύπρος Οινοποιείο στο Όμοδος 2007 

Οινοποιείο “Chateau Panayi” στον Κάτω Δρυ 2008 

Προσθηκομετατροπές σε Υφιστάμενο Οινοποιείο 2022 

Διάφορα άλλα έργα  
 
Ελικοδρόμιο στην Αγία Νάπα 

2002 
 

100% 
 
 
 
 
 
 
 

Waterworld Waterpark Ltd 

 

Εργοστάσιο παραγωγής έτοιμου σκυροδέματος στον Κουτραφά  
C.M. Star Beton Ltd 

Εργοστάσιο συναρμολόγησης φωτοβολταϊκών συστημάτων 
Κλειστό αθλητικό κέντρο στη Λεμεσό 2003-2004 

 
Κυπριακός Οργανισμός Αθλητισμού 

Εθνικό ζωολογικό πάρκο Λεμεσού Ιδιωτική Εταιρεία 
Εστιατόριο Burger King στη λεωφόρο Μακεδονίας στη Λεμεσό 

2005 Kings Franchise Ltd, Δήμος Λευκωσίας 
Εστιατόριο στη λεωφόρο Λεμεσού στη Λευκωσία 
Δραστηριότητες αποκατάστασης του εγκαταλειμμένου Μεταλλείου ''Λίμνη'' στην 
Πόλη Χρυσοχούς (με βάση την 2006/21/EC/Directive) 2008 

 

Cyprus Limni Resorts & Golf Courses PLC 

Ανέγερση κοινοτικού μεγάρου στην Κισσόνεργα  Κοινοτικό Συμβούλιο Κισσόνεργας 
Νέο εμπορικό κέντρο στην περιοχή Ζακακίου, Λεμεσός Tiffany Investments Ltd- C.P. Playland Ltd 
Πάρκο στην περιοχή Αραδίππου 2009 Υπηρεσία Περιβάλλοντος 
Παιδότοπος και χώρος συνάντησης νέων παρά το Δημαρχείο Στροβόλου 2011 Δήμος Στροβόλου 
Μελέτη Εκτίμησης των Επιπτώσεων στο Περιβάλλον, Κυκλοφοριακή Μελέτη, 
Ετοιμασία Αρχιτεκτονικών Σχεδίων, Ετοιμασία Master Plan Πανεπιστημιούπολης 
στην Παλώδια  

2009-2011 Finoland Ltd και N. Pavlou Playland Ltd 

Διαμόρφωση πλωτού σκάφους σε πλωτή τουριστική ανάπτυξη 2013- Σήμερα  Toumazos Enterprises Ltd 
Αποβάθρα στην περιοχή Βασιλικού για εξαγωγή αδρανών υλικών 2014 M.S. Skyra Vassas Ltd 
Κινητή μονάδας ανακύκλωσης στην Βάσα Κελλακίου 2015 M.S. Skyra Vassas Ltd 
Αποξήλωση Ραδιοτηλεπικοινωνιακού σταθμού στην Τόχνη 2015 British East Mediterranean Relay 
Τουριστικό Θέρετρο υγείας και ευεξίας στη Κοινότητα Βάσας Κελλακίου  2016-2017 Fortune Health Resorts Ltd 
Δελφινάριο στην Επαρχία Λεμεσού 2016 Dolphinarium Research & Education Cyprus 
Αποξήλωση των κτιριακών εγκαταστάσεων του πρώην στρατιωτικού οικισμού 
Βερεγγάρια στη Λεμεσό 

2017 Ιδιωτική Εταιρεία 
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Kατασκευή και λειτουργία μονάδας επεξεργασίας αδρανών υλικών στην Αγία 
Βαρβάρα Πάφου 

2017 Skyra Vassas Ltd 

Προστασία και βελτίωση του παραλιακού μετώπου στην κοινότητα Πύργου της 
Επαρχίας Λεμεσού 

2019 Anolia Holdings Ltd 

Κατασκευή και λειτουργία μονάδας επεξεργασίας οργανικών αποβλήτων στον 
Άγιο Ιωάννη Μαλούντας 

2019 Α&Α Σφαγεία Λτδ 

Κατασκευή και Λειτουργία μονάδας ασφαλτικού σκυροδέματος στην κοινότητα 
Παρεκκλησιάς 

2020 Cyfield Quarries Ltd 

Εγκαταστάσεις Επιφανειακής επεξεργασίας μετάλλων με ηλεκτρολυτικές και 
χημικές διεργασίες 

2020 A.C. Technometal Ltd 

Κατασκευή και Λειτουργία τερματικού σταθμού αποθήκευσης πίσσας ασφαλτικού 
στη περιοχή Βασιλικού 

2020 Iacovou Brothers Construction Ltd 

Υπεραγορά στο Στρόβολο 2020 Ιδιωτική Εταιρεία 

Θεματικό πάρκο στο Κελλάκι 2020  Decosta Labs Ltd 

Μονάδα ασφαλτικού σκυροδέματος στην κοινότητα Κόσιη  2020 Cyfield Asphal Ltd 

Μονάδα παραγωγής ασφαλτικού σκυροδέματος στην Καλαβασό  2021 Cyfield Ltd 

Παραλιακός πεζόδρομος στο Παραλίμνι  2021 Δήμος Παραλιμνίου 

Εγκατάσταση βιομηχανίας σε βιομηχανική περιοχή στην περιοχή Αραδίππου 2021 Quality Group  

Προσωρινή αποθήκευσης αποβλήτων εκσκαφών, κατασκευών και κατεδαφίσεων 
και αποθήκευσης δομικών υλικών  

2021 Κωνσταντίνος Καπνός Λτδ  

Παραλιακός Πεζόδρομος στο Παραλίμνι (Φάση Ε) 2022 Δημος Παραλιμνίου  

Παραλιακός Πεζόδρομος Σωτήρας  2022 Δημος Σωτήρας  

Προσθηκομετατροπές σε Υφιστάμενη Οικοδομή  2023 Maratheftis Architect Studio Llc 

Παραλιακός Πεζόδρομος στο Παραλίμνι (Φαση Δ) 2021 ΣΤΟ Παραλίμνι 

Παροχή Συμβουλευτικών Υπηρεσίων για την Εκπόνηση – Επικαιροποίηση ΜΕΕΠ 
λατομείου 

2022 Domokos Quarries Ltd 

Πολυώροφο Κτίριο στο Ζακακι ‘’Walton Tower” 2021 Musieko Holding Ltd 

Εγκατάσταση Κεραίας στο Δάσος Πάφου  2022  ΑΤΗΚ  

Οικιστικές / Κτιριακές / Ξενοδοχειακές αναπτύξεις 
 

 

Eνιαία μικτή ανάπτυξη στο χωριό Άλασσα 2013 

100% 
 

Alpha Panareti Public Ltd 

Κύπρος 

Ξενοδοχείο και παρεμφερείς αναπτύξεις στην Κοινότητα Μονάγρι 2014 Ιδιωτική Εταιρεία 

Larnaca tower πολυόροφη ανάπτυξη 2016 LANOMEX CO 
Ξενοδοχειακή Μονάδα με παρεμφερείς αναπτύξεις στην κοινότητα Πέρα Πεδί 
Επαρχίας Λεμεσού 2017 Parnitha Development Ltd 

Oικιστικής μονάδας «Elias Beach Residences» στην Παρεκκλησιά της Επαρχίας 
Λεμεσού 2018 Pinner Road Estates Ltd 
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Πολυώροφο κτίριο «TOWER 66» στον Άγιο Τύχωνα 2018 NIKHI GIOVANI 

Ξενοδοχειακή  μονάδα Theo Sunset Bay Hotel Village 2019 Ioakim & Ioakim Ltd 

Ξενοδοχειακή μονάδα Cape Greco Hotel στο Δήμο Αγίας Νάπας 2019 JCG Group 

Οικιστικό κτήριο στην κοινότητα Αγίου Τύχωνα της Επαρχίας Λεμεσού 2019 Clasper Associates Ltd 

Ανάπτυξη στη Γερμασόγεια 2019 Roubero Insvestments Ltd 

Eμπορική και γραφειακή ανάπτυξη στην ενορία Αγίας Ζώνης στο Δήμο Λεμεσού 
2019 BADIZOMAN LTD 

Ανάπτυξη MARIGATE στο Δήμο Λάρνακας 2019 Agrigela Ltd 
Οικιστικής μονάδας «SABAI» στην Παρεκκλησιά της Επαρχίας Λεμεσού 

2019 A.Athanasiou Holdings Limited 

Κτιριακή ανάπτυξη με την ονομασία «Central» στο Δήμο Στροβόλου 
2020 Cyfield Group of Companies 

Οικιστική και εμπορική ανάπτυξη με την ονομασία «THE GALLERY» στο Δήμο 
Λεμεσού 2020 Αskanis Group of Companies 

Οικιστική ανάπτυξη με την ονομασία «Sea Horizon tower» στην κοινότητα 
Παρεκκλησιά 2020 Crona Art L.L.C. 

Μικτή τουριστική και οικιστική ανάτπυξη με την ονομασία «RADISSON BLU THE 
CAPITAL» στο Δήμο Λευκωσίας 2020 Savvas Kakos & Associates Ltd 

Γραφειακή ανάπτυξη στο Δήμο Στροβόλου 
2020 Cyfield Group of Companies 

Ανάπτυξη Sensatory στην Αγ. Νάπα 2020 Atlantica Hotels & Resorts 
 
Οικιστική και τουριστική ανάπτυξη με την ονομασία «STASTON PROJECT» στο 
Δήμο Λάρνακας 

2020 OMIKRO KTHMATIKI LTD 

Πολυώροφο κτίριο στη Πύλα 2020 Respectcto Limited 
RADISON BLU CAPITAL στη Λευκωσία 2020 Savvas Kakos and associates Ltd 
AVALANTI PROJECT στην οδό Φραγκλίνου Ρούσβελτ / Ομονοίας στη Λεμεσό 2020 Panos Panayiotou & Associates 
Πολυόροφο κτίριο 2020 Iacovou group 
Οικιστική ανάπτυξη στον Δήμο Λάρνακας  2020 Cyfield group of companies 
Καθεδρικός Ναός Πάφου  2020 Ιερά Μητρόπολη Πάφου 
Μικτή οικιστική ανάπτυξη 2020 Halemo Ltd 
Zaria Resort_ Grand Hyatt Limassol 2020 Anolia Holdings  Ltd 
Mackenzy tower 2020 Elite island properties 
Πολυώροφο κτίριο στο Ζακάκι «WALTON BROTHERS» 2021 Musieko holdings Ltd 
Οικιστική ανάπτυξη «WESTMINSTER RESIDENCES» 2021 Cyagama Ltd  
Olympia sport resort 2021 Maratheftis Ltd 
Citadel Project  2021 Savvas Kakos & Associates Ltd  

Γραφειακή & Οικιστική Ανάπτυξη 2021 Angelos Nicolaides Bros Ltd 
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Τουριστικά Θέρετρα (Resort & Spa)  2021 Syniga Properties Ltd  

Οικιστικη Ανάπτυξη Westminster Residences  2021 Cyagama Ltd  
Οικιστικη Ανάπτυξη στην Πύλα  2021 Syniga Properties Ltd 
Ανάπτυξη με την Ονομασία BRIGHTBUILD PROJECT 2022 Brightbuild Property Ltd  
Τουριστική&Οικιστική Μονάδας με την Ονομασία Floating Scapes 2022 Teresan Properties Ltd 
Κατασκευή και Λειτουργία Ξενοδοχειακής Ανάπτυξης Renand  Hotel Apartments  2022 Panos Panayiotou Arch-Osieda Ltd 
Πολυωροφο Κτίριο Μικτών Χρήσεων  2022 AC Prosecta Development  
Εμπορική Ανάπτυξη για την Εταιρεία Lidl  2022 Lidl Cyprus 

ΧΑΔΑ (ΧΩΡΟΙ ΑΝΕΞΕΛΕΓΚΤΗΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΑΤΩΝ) 
 

 

Αποκατάσταση και Μετέπειτα φροντίδα του ενεργού χώρου ανεξέλεγκτης 
διάθεσης απορριμμάτων (ΧΑΔΑ) «ΒΑΤΙ», της Επαρχίας Λεμεσού 2018 

 
100% 

Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων 

 

Επιτόπου Αποκατάσταση και μετέπειτα φροντίδα 10 χώρων ανεξέλεγκτης 
διάθεσης απορριμμμάτων (ΧΑΔΑ) της επαρχίας Λεμεσού 2018 

Μεταφορά προς αποκατάσταση 34 χώρων ανεξέλεγκτης διάθεσης απορριμμάτων 
(ΧΑΔΑ)  της Επαρχίας Λεμεσού 2018 

Μεταφορά προς αποκατάσταση 9 χώρων ανεξέλεγκτης διάθεσης απορριμμάτων 
(ΧΑΔΑ) της Επαρχίας Λευκωσίας 2018 

Αποκατάσταση και Μετέπειτα φροντίδα του ενεργού χώρου ανεξέλεγκτης 
διάθεσης απορριμμάτων (ΧΑΔΑ) «ΚΟΤΣΙΑΤΗ», της Επαρχίας Λευκωσίας 2019 

Επιτόπου Αποκατάσταση και μετέπειτα φροντίδα 14 χώρων ανεξέλεγκτης 
διάθεσης απορριμμμάτων (ΧΑΔΑ) της επαρχίας Λευκωσίας 2019 

ΜΕΕΠ για 24 Χώρους Ανεξέλεκτης Διάθεσης Αποβλήτων (ΧΑΔΑ) της επαρχίας 
Λευκωσίας   2020 ΤΑΥ 27/2016 

ΜΕΕΠ για 44 Χώρους Ανεξέλεκτης Διάθεσης Αποβλήτων (ΧΑΔΑ) της επαρχίας 
Λεμεσού 2020 ΤΑΥ 05/2016 
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Φωτοβολταïκά / ηλιοθερμικά / αιολικά πάρκα / μονάδες παραγωγής 
ηλεκτρικής ενέργειας/ ηλεκτρογεννήτριες, δυναμικότητας 3ΚW, μέχρι 20 MW 
για διάφορες Εταιρείες του Ιδιωτικού τομέρα με προυπολογισμό €30 
εκατομμυριών  

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

2006-Σήμερα 
 

Primeworks Ltd,Athanassios Protopapas S. LTD, Alpha Panareti Ltd, 
Alpha Mediternean Enterprises Ltd, Aiolicfran Ltd, TSP Aiolian 
Dynamics Ltd,AC Cyrpus Power Thermal Ltd , Lidia Protopapa,CH 
Myrianthous Energy Ltd, Ltd, Genswell Trading LTD,Medochemie 
Ltd,M. Karamanis Solar Energy LTD,N. Xenofontos Renewable 
Sources Ltd,Lam.Dam. Enterprises Ltd, Dlm Familiar Solar Ltd, A.K. 
Solar Ltd, D&L Energy Ltd,  K.H. Sungreen Power Ltd, Τουβλοποιεία 
Παλαικύθρου ο Γίγας Λτδ, Res-Zeus Ltd, Stivo Trading Ltd,Ανδρέας 
Κασάπης Ενεργειακή Λτδ, Animalia Genetics Ltd, Lanitis Development 
Ltd, Lanitis (Lakkos tou Frangou Ltd), Rintori Holding Ltd, Balela Ltd, 
Άρης Σοφοκλέους,  Λατομείο Γεννάδιος Θεοδούλου και Υιοί Λτδ 
(Λατομεία Φαρμακά Λτδ), Ge Test Co Ltd, Vimentina Ltd, CGE Orange 
Estate Ltd, Cap Helio Electric,Nikolaou Solar Ltd, Emfasis 
Simvouleutiki Ltd, Fieldsouth Holdings Ltd, P.G.P Meat Traders 
Ltd,SLI&A Limited, N.Pavlou Playland Ltd, Medwind Ltd, 
J.S.Panaretou Power Ltd & TS. Panaretou Power Ltd, American 
School, Χρύσανθος Αντωνίου & Υιοί Λτδ, Ηλιοκύτταρα ΕΧ. Λτδ, 
Ηλιόσφαιρα ΚΧ Λτδ, Blackenergy SH Ltd, Euro Energy PA Ltd, 
Renewable Energy PA Ltd, Μαγίρα φωτοβολταικά Λτδ, Marinakis 
Energy Systems Ltd, Fragoudes Bros Ltd, Karousos Green Energy 
Ltd, Επιχειρήσεις Α/ΦΩΝ Στέλιου Κούννα Λτδ, Hawksford Industries 
CY Ltd, Stivo Trading Ltd, Vorima Trading Ltd, Moglia Trading Ltd, 
Maseru Trading Ltd, Trebi Traiding Ltd,, Ρόκας Αιολική Λτδ, A/Φοι 
Κκασσιή Λτδ,Ανδρέας Κυπριανίδης, ZCGA Pagoni Estate Ltd, Κόμα 
Εταιρεία Ζωοοτροφών Λτδ, Κεραμείο Α. Κασάπης, DENMAN ENERGY 
LTD., GREE SOL LTD, Waneron Enterprises Ltd,Medwind Ltd, 
Aiolicfran Ltd και Διάφορες άλλες Ιδιωτικές εταιρείες , solek cyprus 
ltd,Navarro farms ltd  ,Karkanias-elbiomec-porto carras-aquamesh jv 
,folley school , Ανδρέας Ανδρέου ,Ιάκωβος Ιακώβου , X''Γιαννακού 
Αθηνούλλα και Βασιλεία Αντωνίου ,prime property group ,κεραμοποιεία 
Παλεκύθρου Γίγας λτδ ,Semesco co ltd ,sunrea energy ltd ,bioland , 
Giangos 1 solar ltd ,photos Photiades group ltd ,cp altec energy 
ltd,Cyfield group of companies , Solek Cyprus Services Ltd, Cp Altech 
energy Ltd, Solek Cyprus Servises Ltd, 
Πάντζαρος Κυριάκος- Πανίκος Νικολαιδης, Cyfield group of 
Companies, Esperia Energy ( Tseri2 +Tseri3) Ltd, Λευτέρης 
Κλεάνθους,  Hafneve Holding Ltd (Zorpas), Karantonis Group ,  ΑΗΚ, 
Aνδρέας Χαραλάμπους,  ΣΚΥΡΑ ΛΥΜΑ ΛΤΔ, 
Φ.Ν. ΕΠΙΦΑΝΕΙΟΥ ΔΕ ΛΤΔ,  Patroclos Group of Companies,  Modular 
Eng.Llc, Viosolea Energy Ltd, Panwa Green Sunrise Pv Park 1 Ltd,  
Hangzou Zaochen Techology CO Ltd,  Bασης Δεκελεια (Ανδρεας 
Ανδρεας), Nikos Armenis and Sons,  Κώστας χ’ Παναγίωτου 
(Διευθυντής Τμήματος Περιβάλλοντος),  Χρίστος Ιωάννου για Εταιρεία 
Alternative Energy, Λούκας Κολοκάσης , Πάτροκλος Γεωργίου 
(Ανδρέας Ανδρέου Ηλεκτρλόγος), Mn Larnaca&Limassol Desalination 
Plants,   EsperiaEnergy (Tersefanou Ltd),Δήμος Αραδίππου, 
Karantonis Group, Μουγιάλη Ντολόρες (Rami Kawash) 
Μιχαήλ Χριστοφορος, Ευανθία Χ Μάρκου,Redex Ανώνημη Εταιρεία 
Ανάπτυξης διαχείρισης& εκμετάλλευσης ακινήτων , 
Ιερά Αρχιεπισκοπή Κύπρου, Domoplex (Νικόλας Επιφανίου), 
Phoenix Power 3 Ltd, Διάφοροι, Nsm Fotoenergia ltd (Ρένα 
Ξάνθου)΄Αρης Αθλητικές Εγκαταστάσεις Λτδ 
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ΜΜΕΕΛΛΕΕΤΤΕΕΣΣ  ΠΠΡΡΟΟΚΚΑΑΤΤΑΑΡΡΤΤΙΙΚΚΗΗΣΣ  ΕΕΚΚΤΤΙΙΜΜΗΗΣΣΗΗΣΣ  ΤΤΩΩΝΝ  ΕΕΠΠΙΙΠΠΤΤΩΩΣΣΕΕΩΩΝΝ  ΣΣΤΤΟΟ  ΠΠΕΕΡΡΙΙΒΒΑΑΛΛΛΛΟΟΝΝ  ((ΠΠ..ΕΕ..ΕΕ..ΠΠ..))//    
ΈΈΝΝΤΤΥΥΠΠΑΑ  ΠΠΛΛΗΗΡΡΟΟΦΦΟΟΡΡΙΙΩΩΝΝ    

  

Τίτλος Έργου 
Ημερομηνία 

Έναρξης/Λήξης 

Ποσοστό 
Συμμετοχής 

%  
Αναθέτουσα Αρχή Χώρα 

Εργοστάσια 
 

Εργοστάσιο παρασκευής καλλυντικών προϊόντων 2005 100% Z.J. Sibon Cosmetics Ltd 
Κύπρος 

 

Εργοστάσιο Ανακύκλωσης  2021 100% PoullaidesKMK Planet Ltd Κύπρος 

Αναβαθμίσεις / βελτιώσεις λιμανιών / ακτών 
 
Υπαλλακτικές στρατηγικές για την προστασία και βελτίωση της ακτής Δήμου 
Γεροσκηπου 

2006 100% Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο 
Κύπρος 

 

Βιολογικοί Σταθμοί 
 

Βιολογικός Σταθμός στη Κοινότητα Αγίου Αμβροσίου επαρχίας Λεμεσού 2015 100% St Elisabeth Golf  Resort ltd 
Κύπρος 

 

Μονάδες παραγωγής τροφίμων 
 

Επέκταση μονάδας παραγωγής τροφίμων 2006 
100% 

Thamira Food Ltd 
Κύπρος 

 
Μονάδα παραγωγής αρτοποιίας και ζαχαροπλαστικής 2007 Α. Ζορπας & Υιοί Δημόσια Λτδ 

Έργα υδατικής ανάπτυξης 
 
Εμπλουτισμός του υπόγειου υδροφορέα Φασουρίου με τη χρήση του 
ανακυκλωμένου νερού 

2008 

100% 

Lanitis Farm Ltd 

Κύπρος 
 

Αγωγοί υδροδότησης για το γκολφ στον Άγιο Αμβρόσιο 2013 St. Elisabeth Golf Course Development 

Λειτουργία υδροπάρκου στην Αγία Νάπα 2016 P. Toffinis Estates Ltd 

Τοποθέτηση και λειτουργία αγωγών υδροδότησης της ανάπτυξης γκολφ 
Παραμάλι 

2017 Eagle Pine 

Μονάδες αφαλάτωσης 
 

Μονάδα αφαλάτωσης για κτηνοτροφική μονάδα 2009 100% Navaro Farm 
Κύπρος 
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Mονάδα μικρής αφαλάτωσης στη Μονή 2020 

100% 

Global Aqua Norma Production and Services Ltd 

Κύπρος  

 
Μικρή μονάδα αφαλάτωσης  

2021 Regration enterpices LTD  

Λατομεία 
 

2010 Γιαννάκης Κόμματος 

2011 
Τουβλοποιεία Παλαίκυθρου «Ο Γίγας», Βύρων Αριστοτέλους 
Πραστειό Αυδήμου, Λάτουρος στην Κοφίνου 

Λατομείο στην Ξυλοφάγου 2022 Μουζούρης Λατομεία Ξυλοφάγου Λτδ 
Μεταλείο στους Τρούλλους 2022 Caerus Mineral Resources 

Κατασκευές / αναβαθμίσεις δρόμων 
 
Διαπλάτυνση και αναβάθμιση του υφιστάμενου δρόμου που συνδέει τα 
Λατσιά με το Δάλι 

2011 
100% 

Δήμος Ιδαλίου 
Κύπρος 

 Διαπλάτυνση και αναβάθμιση εγγεγραμμένου δρόμου στα Διοικητικά όρια των 
Κοινοτήτων Μέσα Χωριού, Κονιών, Αναβαργού, Άρμου στην Επαρχία Πάφου 

2022 Leptos Estate 

Πρατήρια 
 

Πρατήριο πετρελαιοειδών στο Καλό Χωριό Ορεινής 2013 

100% 

Θεονίτσα Στυλιανού 

Κύπρος 
 

Πρατήριο πετρελαιοειδών στην Αραδίππου 2015 Νεκταρία Λοίζου 

Πρατήριο Πετρελαιοειδών στο Δήμο Λεμεσού 2019 Θεοδόσης Νικολάου 

Ανέγερση και λειτουργία κτηνοτροφικών μονάδων 
 
Υφιστάμενο υποστατικό αιγοπροβάτων και υφιστάμενων δεξαμενών 
χοιρολυμάτων 

2005 

100% 

Dido Farm Ltd 

Κύπρος 
 

Λειτουργία φάρμας αλόγων στη Ψημολόφου 2006 Λοίζος Φραγκεσκίδης 

Φάρμα Βουστασίων 2008 Α/φοι Ελευθερίου Φάρμα Λτδ, Ανδρέας Κυριάκου 

Μεταστέγαση της κτηνοτροφικής μονάδας και την κατασκευή χωμάτινης 
στεγανής δεξαμενής στο Μοναγρούλλι 

2008 Αρμένης Φαρμ Λτδ 

Μονάδα εκτροφής πουλερικών  2009 Πετεινός Λτδ 

Ανέγερση Πτηνοτροφικής Μονάδας στον Άγιο Ιωάννη Μαλούντας 2010 Ptinek Ltd 

Υφιστάμενο υποστατικό αιγοπροβάτων και υφιστάμενων δεξαμενών 
χοιρολυμάτων 

2016 Νεκταρία Λοίζου 

Ανέγερση Κτηνοτροφικής Μονάδας αιγοπροβάτων στο Μαθιάτη 2014 Μιχάλης Μιχαήλ 

Κρεαταγορα-Γιώργος Γεωργίου 2021 Φάρμα & Κρεωπολείο ΤΟ ΔΙΚΩΜΟ  

Λύματα / απόβλητα 
 
Δεξαμενές αποθήκευσης κτηνοτροφικών αποβλήτων για αγελαδοτροφικές 
μονάδες και διαστασιολόγηση της δεξαμενής κλπ 

2011 100% Κων/νος Δημητρίου, Α.Γ Σιάλος Φαρμ Λτδ Κύπρος  
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Χωμάτινη δεξαμενή για αποθήκευση επεξεργασμένων κτηνοτροφικών 
αποβλήτων στο χωριό Άγιοι Ηλιόφωτοι 

2013 Παναγιώτης Χ’’Κυριάκος Λτδ 

Προσθηκομετατροπές σε υφιστάμενο βουστάσιο στη Ξυλοτύμπου 2014 Α. Γ. Σιάλος Φάρμ Λτδ 

Μετατροπές στην υφιστάμενη μονάδα επεξεργασίας αποβλήτων και 
κατασκευή δεξαμενής έκτακτης ανάγκης σε χοιροτροφική μονάδα 

2014 Αρμένης Φαρμ Λτδ 

Προσωρινή αποθήκευση αποβλήτων των κατηγοριών 191210 και 191212 με 
βάση των Ευρωπαικό κατάλογο αποβλήτων στην Βάσσα Κελλακίου 

2015 M.S SKYRA VASSAS 

Εγκατάσταση Αγωγού άρδευσης από φράγμα Σολέας μέχρι Κουτραφά 2017 Αρδευτικό Τμήμα Καππαρκές 

Toποθέτηση υπόγειου αγωγού μεταφοράς κτηνοτροφικών λυμάτων σε 
αντλιοστάσιο στ Διοικητικά Όρια της κοινότητας Ορούντας 

2019 Χριστόφορος Νικοδήμου και Σια Λτδ 

Αλλαγή χρήσης εμπορικού καταστήματος σε μονάδα ιατρικώς 
υποβοηθούμενης αναπαραγωγής στα διοικητικά όρια του Δήμου Αγίου 
Δομετίου 

2019 Maratheftis Yiannouris Architects Enginners 

Κατασκευή και χρήση χωμάτινων δεξαμενών αποθήκευσης επεξεργασμένων 
υγρών αποβλήτων στην κοινότητα Μοναγρούλι 

2020 ΝΙΚΟΣ ΑΡΜΕΝΗΣ & ΥΙΟΙ ΛΤΔ 

Κατασκευή και χρήση χωμάτινων δεξαμενών αποθήκευσης επεξεργασμένων 
υγρών αποβλήτων στην κοινότητα Κάτω Μονή της Επαρχίας Λευκωσίας 

2020 Παναγιώτης Χ’’Κυριάκος  & Υιος Φάρμα Λτδ 

Μονάδα προσωρινής αποθήκευσης και μεταφόρτωσης απόβλητων  2021 AGK Makrides Skip Ltd 

Εγκαταστάσεις εναέριων γραμμών/κεραιών/καλωδιακών συστημάτων 
 
Σταθμό προσγειάλωσης διεθνούς υποθαλάσσιου καλωδιακού συστήματος 
στον Δήμο Γεροσκήπου 

2009 

100% 

Δήμος Γεροσκήπου 

Κύπρος 
 

Εγκατάσταση κεραίας κινητής τηλεφωνίας της Cytas σε υποστατικό της 
εταιρείας 

2011 Cyprus Fasouri Plantations Co. Public Ltd 

Νέα εναέρια γραμμή μεταφοράς  132kV για τη διασύνδεση του νέου Υ/Σ 
Μεταφοράς "Δωρος" στην Επαρχία Λεμεσού 

2020 ΑΡΧΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ ΚΥΠΡΟΥ 

Κατεδάφιση των γαλλικών κεραίων στο Κάβο Γκρέκο 2020 Fance Media Mondes 

Ξενοδοχειακές Μονάδες 
 

7 όροφη ξενοδοχειακή μονάδα στην Αγία Νάπα επαρχίας Αμμοχώστου 2015 

100% 
 

Z.  Kouzalis Development Limanaki Ltd 

Κύπρος 
 

Ξενοδοχείο στην Αγία Νάπα 2015 Napa Rocks Estates ltd 

Ξενοδοχείο Limassol Blu 2015 Leonetti Co Ltd 

Ξενοδοχειακή Μονάδα στο Λάρνακα  2016 Radisson Blue Hotels 

Ξενοδοχειακή Μονάδα στο Παραλίμνι 2017 Aglaia Hotels 

Ανέγερση ξενοδοχείου στην Επαρχία Αμμοχώστου 2018 L.T. FLAMINGO PARADISE LTD 
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Ξενοδοχειακή μονάδα στο Aphrodite Hills Resort στα Κούκλια της Επαρχίας 
Πάφου 

2018 Aphrodite Hills Resorts Ltd 

Προσθηκομετατροπές σε οργανωμένα διαμερίσματα και μετατροπή τους σε 
ξενοδοχείο 4 * στην Αγία Νάπα 

2018 Kermia Hotels Ltd 

Προσθηκομετατροπές σε υφιστάμενα οργανωμένα τουριστικά διαμερίσματα 
και για την κατασκευή νέου συγκροτήματος της ξενοδοχειακής μονάδας 
"EURONAPA HOTEL APARTMENTS" στο Δήμο Αγίας Νάπας 

2019 Α/φοι Παναγίδη (Νησί)Λτδ 

Eπέκταση του Ξενοδοχείου «PLATOMARE» στην επαρχία Αμμοχώστου 2019 V.M.P Enterprises Ltd 

Ξενοδοχειακή μονάδα στην επαρχία Αμμοχώστου 2019 Flisvos Investments Ltd 

Ξενοδοχειακή μονάδα με την ονομασία «ΗESPERUS HOTEL» στο Δήμο 
Πέγειας 

2020 CARDUCCI ESTATES CO. LTD 

Ξενοδοχειακή μονάδα με την ονομασία «Portofino Hotel» στο Δήμο Πέγειας 2020 Alpha Panareti Public Ltd 

Ξενοδοχειακή μονάδα με την ονομασία «Panareti Porto Paphos» στο Δήμο 
Πάφου 

2020 Τhe Sunset Boulevard Tourist and Estate Company Ltd 

Ξενοδοχειακή μονάδα με την ονομασία «SUMMER BREEZE» στο Δήμο 
Πέγειας 

2020 Alpha Panareti Public Ltd 

SUMMER BREEZE  2020 Ανδρέας Ιωάννου 

‘Εντυπο Πληροφοριών για την αλλαγή όδευσης του παραλιακού πεζόδρομιου 
του Ξενοδοχείου Atlantica Golden Beach Hotel  

2022 Vafeades&Co Llc 

Εμπορικά Κέντρα 
 

Εμπορικό κέντρο «Madisons» στο οίκημα IMC 2009-2011 
100% 

AD Shopping Galleries PLC Ltd Κύπρος 
 Λειτουργία του Mangas Home Improvement 2016 P. Mangas & Sons Ltd 

Υπεραγορές 
 

Υπεραγορά εντός του δήμου Δρομολαξιάς – Μενεού  2013 

100% 

Iδιωτική Εταιρεία 

Κύπρος 
 

Επέκταση της εμπορικής επιφάνειας της Υπεραγοράς Καρσεράς στο Δήμο 
Κάτω Πολεμιδιών 

2009-2011 Υπεραγορά Καρσεράς 

Λειτουργία υπεραγοράς SMART στην ενορία Άγιος Θεόδωρος στο Δήμο 
Πάφου 

2019 G&F Philippou Trading Company Ltd 

Λειτουργία υπεραγοράς στο Στρόβόλο 2020 Ιδιωτική Εταιρεία 

Οικιστικές / Κτιριακές Αναπτύξεις 
 

Ενιαία οικιστική ανάπτυξη στην Άλασσα 2009-2011 

100% 

Alpha Panareti Public Ltd 

Συγκρότημα γραφείων ‘’Cybarco Oval’’ 2012 Cybarco 

Μικτή οικιστική και εμπορική ανάπτυξη στο Δήμο Λάρνακας 2019 Quality Group 
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19 Επαύλεις στο Δήμο Πέγειας 2020 CARDUCCI ESTATES CO. LTD 

Προσθήκες/Μετατροπές και αλλαγή χρήσης σε Εργαστήριο  2021 Musieko Holding Ltd 

‘Eκθεση πληροφοριών για την κατεδάφιση υφιστάμενης τουριστικής μονάδας 
και ανέγερση οργανωμένων διαμερίσματων 

2022 Kithriotis Architects LLC 

Δημιουργία Χώρων Προσωρινής Αποθήκευσης Αποβλήτων 
 
Δημιουργία χώρου προσωρινής αποθήκευσης αποβλήτων (ΑΕΚΚ) και 
κλαδεμάτων  στην κοινότητα Αγ. Ιωάννη της Επαρχίας Λευκωσίας 

2019 

100% 

NELBAY LTD 

Κύπρος 
 

Δημιουργία χώρου προσωρινής αποθήκευσης αποβλήτων εκσκαφών, 
κατασκευών και κατεδαφίσεων (ΑΕΚΚ) στην κοινότητα Αγίας Βαρβάρας της 
Επαρχίας Πάφου 

2020 INTERSTAM LTD & ΚΩΣΤΑΣ ΟΝΗΣΙΦΟΡΟΥ ΛΤΔ 

Δημιουργία χώρου προσωρινής αποθήκευσης αποβλήτων (ΑΕΚΚ) και 
αποθήκευσης δομικών υλικών στην κοινότητα Πέρα της Επαρχίας Λευκωσίας 

2020 Κωνσταντίνος Καπνός Λτδ  

Δημιουργία χώρου προσωρινής αποθήκευσης αποβλήτων (ΑΕΚΚ) στην 
κοινότητα Αγίας Βαρβάρας της Επαρχίας Λευκωσίας 

2020 Κοκίας Λτδ 

Δημιουργία χώρου προσωρινής αποθήκευσης αποβλήτων εκσκαφών, 
κατασκευών και κατεδαφίσεων (ΑΕΚΚ) και κλαδεμάτων στο Δήμο Τσερίου 
 

2020 Κώστας Παύλου & Υιός Λτδ 

Αποχετευτικό δίκτυο Μουτουλλά  2020 Tμήμα Αναπτύξεως Υδάτων 

   

Διάφορα έργα/ αναπτύξεις  
 
Πίστα go carts στο Ζακάκι 2007 

100% 
 

Max Power  
 
 
 
 
 
 

Κύπρος 

 

Μονάδα ανακύκλωσης μετάλλων 2008 Ν & Γ Κολοκοτρώνης 

Καθεδρικός Ναός της Ιεράς Μητρόπολης Πάφου στο Δημόσιο Κήπο Πάφου 2010 Ιερά Μητρόπολη Πάφου 

Ανακατασκευή και βελτίωση του Ζωολογικού Κήπου της Λεμεσού 2010 
Δήμος Λεμεσού 
 

Ιδιωτική Σχολή Pascal στη Λεμεσό 2010 Pascal 

Πανεπιστημιούπολη στη Παλώδια 2009-2011 Finoland Ltd kai N. Pavlou Playland Ltd  

Δρόμος παράκαμψης του πυρήνα Ιδαλίου 2015 Δήμος Ιδαλίου 

Λειτουργία Οινοποιείου στα Λεύκαρα 2015 Μάκης Κύρλαππος Λτδ 

Κατασκευή πέντε δεξαμενών από glass lined steel (GLS) συνολικής 
χωρητικότητας 35.000 m3 στην περιοχή Κοκκινόκρεμμος της Κοινότητας Αγία 
Νάπα στα πλαίσια βελτίωσης/ αναβάθμισης της ύδρευσης της Ελέυθερης 
Αμμοχώστου 
 

2016 
Υπουργείο Γεωργίας, Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος / 
Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων 

Ανέγερση Διακομιστικού Σταθμού μη επικίνδυνων αποβλήτων στην 
Κυπερούντα 

2016 Μιχάλης Επιφανείου και Υιοί Λτδ 

Διαχωρισμός 339 Οικοπέδων στα Κούκλια της Επαρχίας Πάφου 2017 
Aristo Developers Ltd 
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Επέκταση του πτηνοσφαγείου στην Αραδίππου 2018 Ιωάννης Καφατάρης Λτδ 

Λειτουργία κέντρου υγείας στην Αθηένου 2018 Α/φοι Στέλιου Κουννά Λτδ 

Κατασκευή έργων προστασίας της παραλίας και πεζόδρομου, περιοχή 
περνέρα του δήμου παραλιμνίου 

2018 G. Karras & Associates 

Επέκταση στρατιωτικής βάσης «WOLSELEY» των Ηνωμένων Εθνών στη 
Λευκωσία 

2018 Ηνωμένα Έθνη 

Αποβάθρα φοροεκφόρτωσης επιβατών για τουριστική ακτοπλοία στην 
περιοχή Πολυξένεια στον Δήμο Παραλιμνίου 

2019 Αντώνης Γρηγορίου 

Επέκταση του Δυτικού παραλιακού πεζόδρομου του Δήμου Πάφου 2019 Δήμος Πάφου 

Υφιστάμενες εγκαταστάσεις και προσθηκομετατροπές σε ιχθυοτροφείο στην 
Κακοπετριά 
 

2020 Ιχθυοτροφεία Μυλωνά Λτδ 

Προσθηκομετατροπές σε εστιατόριο της εταιρείας CHRIS BLUE BEACH 
RESTAURANT LTD 

2020 Chris Blue Beach Restaurand Ltd 

Προσθήκες/ Μετατροπές και αλλαγή χρήσης σε εργαστήριο  
 

2021 Crim Dell Ltd 

Εξωραισμός του ποταμού Τρεμύθου  2021 Κοινοτικό Συμβούλιο Κιτίου  

Τερματικός σταθμός Πίσσας Ασφάλτου στο Βασιλικό  2021 Iacovou Brothers Constraction LTD 

Διαχωρισμός οικοπέδων  2021 YJ Cyprus Group 

‘Εκθεση Πληροφοριών από την Κατασκευή και Λειτουργία Θερμοκηπίου 
Υδροπονία   

2021 Nymerilinio Investment Ltd 

Κατασκευή και Λειτουργία Σχολής Διοίκησης Τουρισμού, Φιλοξενίας και 
Επιχειρηματικότητας  

2022 Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου (ΤΕΠΑΚ) 

Στρατώνας της UNFICYP  2021  United Nation Peacekeeping Force in Cyprus 

Υποστηρικτικές στρατιωτικές εγκαταστάσεις της UNFICYP 2023  United Nation Peacekeeping Force in Cyprus  
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ΤΤΕΕΧΧΝΝΟΟΟΟΙΙΚΚΟΟΝΝΟΟΜΜΙΙΚΚΕΕΣΣ  ΜΜΕΕΛΛΕΕΤΤΕΕΣΣ  //  ΜΜΕΕΛΛΕΕΤΤΕΕΣΣ  ΣΣΚΚΟΟΠΠΙΙΜΜΟΟΤΤΗΗΤΤΑΑΣΣ    
  

Τίτλος Έργου Ημερομηνία 
Έναρξης/Λήξης 

Ποσοστό 
Συμμετοχής 

% 
Αναθέτουσα Αρχή Χώρα 

Κατασκευές / αναβαθμίσεις δρόμων 
 
Δρόμος Κελλάκι - Επταγώνια 2002 

100% 
 

Τμήμα Δημοσίων Έργων 
 

Κύπρος 
 

Περιμετρικός αυτοκινητόδρομος Λευκωσίας 2002-2005 

Δρόμος Αστρομερίτη Ευρύχου 2004-2005 

Αυτοκινητόδρομος Σαιττά - Καρβουνά 2005 

 
Ανέγερση / εκσυγχρονισμός των εγκαταστάσεων διάφορων 
πτηνοσφαγείων 
  

2002 Δήμος Πάφου 
2003  Γ & Η ΛΤΔ 
2004 Κοινοτικό Συμβούλιο Ακακίου 
2007 Παραδεισιώτης Λτδ 
2011 Μαρία Ηλία Πτηνοσφαγείο  
2020 Α/ΦΟΙ Κούντουρου Λτδ 

Αιτήσης χορηγιών για ενίσχυση ανταγωνιστκότητας μικρομεσέων 
επιχειρήσεων  

2021 Κεραμοποιεία Παλαικύθρου 

Έργα υδατικής ανάπτυξης 
 
Εξεύρεση της βέλτισης λύσης στο αποχετευτικό πρόβλημα που αντιμετωπίζει 
η κοινότητα Κυπερούντας 

2008 

100% 
 

Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων  

Κύπρος 
 

Υδροδότηση της ευρύτερης περιοχής Πέγειας 2008-2009 

Χρήση του ανακυκλωμένου νερού Λάρνακας 2008-2009 

Feasibility study for the upgrade of the storm water drainage system, 
preparation of a river basin management plan and an environmental impact 
assessment study for the greater Nicosia area 

2008-2010 Μίκης Ιορδάνους και Συνεργάτες Λτδ 

Σύστημα ομβρίων της δεύτερης φάσης του αποχετευτικού της Λάρνακας 2009-2010 Συμβούλιο Αποχετέυσεως  Λάρνακας 

Κατασκευή κεντρικού αποχετευτικού συστήματος στην κοινότητα Αρτέμιδα 
στην Πελοπόννησο 

2009-2010 Υπουργείο Εσωτερικών 

Διάθεση ανακυκλωμένου νερού των αποχετευτικών συστημάτων της 
ευρύτερης περιοχής Λεμεσού 

2009-2011 Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων 
 Αποχετευτικά συστήματα Πισσουρίου, Αυδήμου και Πραστειού Αυδήμου 2009-2011 
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Προώθηση κεντρικού αποχετευτικού συστήματος λυμάτων στις εννέα 
κοινότητες της περιοχής Βασιλικού 
 

2020 

Κατασκευή και λειτουργία αιολικών πάρκων 
 
Στην Καλαβασό  2007-2008 

100% 

Τουβλοποιεία Παλαίκυθρου ο Γίγας Λτδ 

Κύπρος 

Στην Κοινότητα  Μοναγρούλλι  2007-2008 AiolicFran 
Στην Αραδίππου – Φάση Α,Β 2007-2008 Επιχειρήσεις Α/ΦΩΝ Στέλιου Κούννα Λτδ 
Στην περιοχή Βασιλικού (Ενορία Καλαβασσού) 2008 Κεραμοποιία Παλαίκυθρου ο Γίγας Λτδ 
Στην επαρχία Λευκωσίας δυναμικότητας 3MW το καθένα 2010-2011 AiolicFrang 
Στην περιοχή Αμμοχώστου, συνολικής δυναμικότητας 10MW  2011 Karousos Green Energy 
Στην κοινότητα Μοναγρούλι 2014 AiolicFran Ltd 

Λύματα / απόβλητα 
 
Μελέτη σκοπιμότητας, περιβαλλοντική, χωροθετική μελέτη, τεχνοοικονιμική 
μελέτη και ετοιμασία εγγράφων προσφοράς για χώρου/ων ταφής 
αμιαντούχων αποβλήτων  

2001 25% Υπηρεσία Περιβάλλοντος 

Κύπρος 
 

Ανέγερση αποτεφρωτήρα ψόφιων ζώων (επικύνδινα απόβλητα) στην 
επαρχία Λάρνακας 

2001 

100% 
 

Υπουργείο Γεωργίας Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος 

Αναερόβια μονάδα επεξεργασίας αποβλήτων για κατάθεση στο Υπουργείο 
Εμπορίου και Βιομηχανίας και την ΡΑΕΚ 

2003 Παραδεισίωτης Λτδ 

Μονάδα επεξεργασίας υγρών αποβλήτων  
2003 Κοινοτικό Συμβούλιο Ακακίου 

Κατασκεύη και λειτουργία μονάδας επεξεργασίας κτηνοτροφικών αποβλήτων 
για 26 κτηνοτροφικές μονάδες στην Αραδίππου 

2006 ΕΛΟΚΑ ΛΤΔ 

Τεχνολογική αναβάθμιση 8 τουβλοποιείων  

2006 

8 Τουβλοποιεία / Σύνδεσμος Τουβλοποιείων Κύπρου: 
Ηνωμένα Τουβλοποιεία, Κεραμουργεία Χρυσαφή Λτδ, Κεραμείο 
Κακογιάννη, Κεραμοποιεία Παλαίκυθρου ΚΑΠΑ Λτδ, 
Τουβλοποιεία Παλαίκυθρου ο Γίγας Λτδ, Κεραμοποιεία 
Παλαίκυθρου ο Γίγας Λτδ 

Μονάδα επεξεργασίας χοιρολυμάτων  
2006 Animalia Genetics Ltd 

Μονάδα επεξεργασίας κτηνοτροφικών αποβλήτων για 21 χοιροτροφικες 
Μονάδες στην Ορούντα 2006-2007 C.S Orounta Biogas Ltd 

Αναβάθμιση της μονάδας επεξεργασίας βιομηχανικών αποβλήτων Λεμεσού/ 
Άδεια απόρριψης των επεξεργασμένων υγρών αποβλήτων της Μ.Ε.Β.Α 2006-2007,2009 Μ.Ε.Β.Α Λεμεσού Λτδ 

Μονάδα παστερίωσης / εξαγίανσης αποβλήτων σφαγείων και κρεοπωλείων 
και υπολειμμάτων τροφίμων (Υλικά κατηγορίας 3, Οδηγία 2002/1771/εκ) 
έντυπο αίτησης, σχέδιο παροχής χορηγιών από τη βιομηχανική ρύπανση για 
τα έτη 2007-2009 

2009 Φάρμα Ανδρέου και Κωστή  

Βιολογικό σταθμό (αερόβια επεξεργασία) στους Αγίους Τριμιθιάς για την 
επεξεργασία των αποβλήτων του Σφαγείου της κοινότητας Αγίων Τριμιθιάς. 
Έντυπο αίτησης σχέδιο παροχής χορηγιών για την προστασία του 
περιβάλλοντος από τη βιομηχανική ρύπανση  

2009 Συμβούλιο Αγίων Τριμιθιάς  
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Εγκατάσταση και λειτουργία δύο ηλεκτρογεννητριών συμπαραγωγής 
ηλεκτρισμού και θερμότητας (CHP – UNITS) στη μονάδα επεξεργασίας 
αποβλήτων  της εταιρείας Animalia Genetics ltd 

2009 Animalia Genetics ltd 

Εφαρμογή συστήματος συλλογής σκόνης σε εργοστάσιο τούβλων  
2009 

Κεραμοποιεία Παλαικύθρου ο Γίγας Λτδ 
Εφαρμογή συστήματος ανακύκλωσης στερεών αποβλήτων σε εργοστάσιο 
τούβλων  2009 

Μονάδα επεξεργασίας υγρών αποβλήτων και κοπριάς στην Αθηαίνου 
2008-2010 Athienou Farmers Gas Ltd 

Κεντρική μονάδα επεξεργασίας βιομηχανικών λυμάτων της βιομηχανικής 
περιοχής Ύψωνα και ετοιμασία εγγράφων προσφοράς για εργολάβους 2010-2011 

Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων 
 Σταθμός επεξεργασίας οικιακών βοθρολυμάτων, βιομηχανικών αποβλήτων, 

περίσσιας υγρής λάσπης και στραγγισμάτων στην περιοχή Βατί 2013 

Επέκταση του κεντρικού αποχετευτικού υγρών αποβλήτων  του Συμβουλίου 
Αποχετέυσεων Λάρνακας για τις ανάγκες του Δήμου Λειβαδιών και των 
κοινοτήτων  Βορόκλινης και Πύλας. 

2015-2017 

Συμβούλιο Αποχετέυσεων Λάρνακας 
 Επέκταση του κεντρικού αποχετευτικού υγρών αποβλήτων του Συμβουλίου 

Αποχετεύσεως Λάρνακας για να καλύψει σταδιακά τις ανάγκες του Δήμου 
Μενεού – Δρομολαξιάς και των κοινοτήτων Κιτίου, Περβολιών και 
Τερσεφάνου 

2015-2017 

Τεχνοοικονομική Μελέτη για την Ανέγερση Αναεροβίου Αντιδραστήρα και 
Μοναδα παραγωγής Ενέργειας στον Σταθμό Επεξεργασίας Λυμάτων  

2022 
100% 

 
Συμβούλιο Αποχετέυσεων Λάρνακας 
 

 

Διάφορες άλλες αναπτύξεις 
 
Εγκατάσταση συστήματος εξοικονόμησης ενέργειας 2003-2004 

100% 
 

Ηνωμένα Τουβλοποιεία Λτδ 

 

Αναβάθμιση οινοποιείου στην περιοχή Έζουσας Πάφο 2003-2004 Αγρόκτημα Έζουσα Λτδ 

Μετακίνηση μονάδας εκτροφής χοίρων στο Μαρώνι 2003-2004 Δ & Φ Α/φοι Αυξεντίου Λτδ 

Μονάδα ανακύκλωσης μετάλλων  2006 Χρύσανθος Αντωνίου & Υιοί Λτδ 

Feasibility study on an island – wide approach to recycling in Cyprus 2009 UNDP 

Ανάλυση των δράσεων για την εφαρμογή του Εθνικού Σχεδίου για τις 
ανανεώσιμες πηγές ενέργειας 

2010-2011 Υπουργείο Εμπορίου 

Ηλιοθερμικό πάρκο δυναμικότητας 3 MW στην περιοχή Αμμοχώστου 2011 Marinakis Energy System 

Κατασκευή πέραν των 20 φωτοβολταικών πάρκων σε διάφορες περιοχές της 
Κύπρου 

2011 Διάφορες ιδιωτικές εταιρείες 

Διασύνδεση των ‘Εργων Νοτίου Αγωγού και Πάφου 2012 Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων 

Λειτουργία Μονάδας αξιοποίησης του παραγόμενου βιοαερίου στο χώρο 
διάθεσης απορριμμάτων «Βατί» με σκοπό την ηλεκτροπαραγωγή 
δυναμικότητας 2 MW στην επαρχία Λεμεσού 

2015 Ιδιωτική Εταιρεία 

Εργοστάσιο εμφιάλωσης νερού 2016 Apl Alexander  Promotions  Ltd 

Εταιρεία κατασκευής σκαφών 2021 Λευτέρης Κλεάνθους  

Αίτηση χορηγίων για ενίσχυση ανταγωνιστικότητας μικρομεσέων 
επιχειρήσεων  

2021 ICF Solutions-Cyprus Ltd  
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Αίτηση για χορήγηση άδειας βιομηχανικών εκπομπών σε χοιροστάσιο  2021 
100% 

 
Μάρκος Νικολάου  

Αίτηση για χορηγιών για ενίσχυση ανταγωνιστικότητας μικρομεσαίων 
επιχειρήσεων  

2021 
100% 

 
Κεραμοποιεία Παλαικύθρου (ΚΑ.ΠΑ) Λτδ  
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ΕΕΡΡΓΓΑΑ  ΑΑΡΡΧΧΙΙΤΤΕΕΚΚΤΤΟΟΝΝΙΙΚΚΗΗΣΣ  &&  ΠΠΟΟΛΛΙΙΤΤΙΙΚΚΗΗΣΣ  ΜΜΗΗΧΧΑΑΝΝΙΙΚΚΗΗΣΣ  

    
Τίτλος Έργου Ημερομηνία 

Έναρξης/Λήξης 
Ποσοστό 

Συμμετοχής 
% 

Αναθέτουσα Αρχή Χώρα 

Μελέτη, σχεδιασμός και ετοιμασία εγγράφων προσφοράς για κεντρικό κανάλι 
ομβρίων σε περιβαλλοντικά ευαίσθητη περιοχή ανατολικά του προεδρικού 
μεγάρου και δυτικά της Σχολής Τυφλών 

1999-2000 

100% 
 

Δήμος Στροβόλου 

Κύπρος 
 

Μελέτη, Σχεδιασμός, Ετοιμασία όρων προσφοράς για την κατασκεύη και 
επίβλεψη των νέων εγκαταστάσεων του Περιφερειακού Σφαγείου Αγίων 
Τριμιθιάς  

2000-2005 Κοινοτικό Σφαγείο Αγίων Τριμιθιάς 

Μελέτη, σχεδιασμός, ετοιμασία εγγράφων προσφοράς και επίβλεψη 
κατασκευής για μεγάλο κανάλι ομβρίων στον Δήμο Λατσιών στην περιοχή 
Αγίου Λουκά 

2002-2010 Δήμος Λατσιών  

Σχεδιασμός, Ετοιμασία Σχεδίων για σύστημα συλλογής, μεταφοράς και 
άντλησης λυμάτων και ανακυκλώμενου νερού για σκοπούς άρδευσης σε 3 
διαφορετικές περιοχές στην περιοχή Αγίας Νάπας 

2006 Συμβούλιο Αποχετεύσεων Αγίας Νάπας - Παραλιμνίου 

Παροχή Υπηρεσιών Συμβούλων Μηχανικών για την εκπόνηση οριστικής 
μελέτης ετοιμασίας εγγράφων προσφορών και επίβλεψη της κατασκεύης του 
φράγματος Σολέας  

2006 Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων  

Ετοιμασία μελέτης για τον ολοκληρωμένο έλεγχο για πρόληψη της 
ρύπανσης(IPPC). Προκαταρκτικός σχεδιασμός για την επεξεργασία 
βιομηχανικών αποβλήτων για τη βιομηχανική μονάδα Technometal που 
βρίσκεται στην βιομηχανική περιοχή του Δήμου Στροβόλου 

2006 Technometal 

Εκπόνηση λεπτομερούς σχεδιασμού του συστήματος επεξεργασίας λυμάτων 
του αποχετευτικού συστήματος στην κοινότητα Βουνίου της επαρχίας 
Λεμεσού 

2006-2008 Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων  

Τοποθέτησης αγωγών πίεσης από το σταθμό επεξεργασίας λυμάτων του 
Δήμου Ιδαλίου στο σταθμό επεξεργασίας λυμάτων στην Βαθιά Γωνιά  

2008 

Συμβούλιο Αποχετέυσεων Λευκωσίας  

Aνέγερση αντλιοστασίου στην περιοχή του σταθμού επεξεργασίας λυμάτων 
του Δήμου Ιδαλίου 

Δήμος Ιδαλίου  
  

Tοποθέτηση αυτοματοποιημένης σχάρας σε κεντρικό αντλιοστάσιο λυμάτων 

Αντικατάσταση του συστήματος αερισμού στο σταθμό επεξεργασίας λυμάτων 
Ιδαλίου 
Ανέγερση αντλιοστασίου συστήματος άρδευσης και αγωγούς άρδευσης για το 
αντλιοστάσιο ανακυκλωμένου νερού στο Δήμο Ιδαλίου 
Ετοιμασία των Σχεδίων και Εγγράφων Προσφοράς για το Έργο της 
Βελτίωσης / Αναβάθμισης της Εμπορικής Λεωφόρου 28ης Οκτωβρίου και 
Τμήματος της Οδού Ηλία Παπακυριακού στην Έγκωμη 

2007-2010 Δήμος Έγκωμης 
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Consultancy Services for the Design, Preparation of Contract Documents and 
Drawings, Contract Administration and Supervision of Works for Phase B of 
the Sewerage and Drainage in the Larnaca Area 
Σχεδιασμός, ετοιμασία σχεδίων και προδιαγραφών για την αναβάθμιση και 
επέκταση της υφιστάμενης Μονάδας Επεξεργασίας Υγρών Αποβλήτων,  την 
κατασκευή αντλιοστασίων, αγωγών πίεσης οχετών λυμάτων και ομβρίων. Η 
μελέτη περιλάμβανε υδραυλικούς υπολογισμούς και υδρολογική μελέτη. Τα 
σχέδια ετοιμάστηκαν με τη χρήση τρισδιάτατου λογισμικού. Επίσης, η 
υδραυλική ανάλυση των διασωληνώσεων έγινε με τη χρήση ειδικού 
λογισμικού που έλαβε   υπόψη την τοπογραφία και ροή που δημιουργείται σε 
κάθε σημείο της περιοχής μελέτης. 

2007-2010 

Grontmij Carl Bro A/S 
(Προέλευση Χρηματοδότησης: Συμβούλιο Αποχετεύσεων 
Λάρνακας) 
 

Preparation of conceptual and detailed designs for priority projects of water 
and wastewater management in the northern part of Cyprus European 
Aid/125028/D/SER/CY 
 
Μελέτη/Σχεδιασμός αποχετευτικών  έργων λυμάτων και ομβρίων 
μελέτη/σχεδιασμός των σταθμών επεξεργασίας λυμάτων στην Αμμόχωστο, 
Μόρφου, Μία Μίλια, Λεύκα, Κερύνεια ,μονάδα αφαλάτωσης στο Συριανοχώρι, 
και δικτύων ύδρεσυσης στη Λευκωσία και Κερύνεια. Οι  μελέτες 
περιλάμβανουν υδραυλικούς υπολογισμούς και υδραυλικές  μελέτες. 
Συνδρομή στην Ετοιμασία εγγράφων προσφοράς για όλα τα πιο πάνω έργα. 

2008-2009 
 
Fichtner. Gmbh & Co.KG 

Σχεδιασμός Επεκτάσεων Δικτύων συλλογής λυμάτων στην κοινότητα Πάνω 
Πλατρών, στην κοινότητα Κυπερούντας και στη κοινότητα Παλαιχωρίου 

2008-2010 Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων 

Ετοιμασία Σχεδίων, μελέτης και προδιαγραφών για δίκτυο ύδρευσης σε 
μεγάλη ανάπτυξη στη Λευκωσία 

2009 Κυπριακός Οργανισμός Αναπτύξεως Γης 

Ετοιμασία Σχεδίων Στατικών Μελετών και Επίβλεψη κατασκευής για 4 
βιοτεχνικά υποστατικά 

2010 Λάκης Ιακώβου 

Σχεδιασμός των Έργων Αποκατάστασης Χώρων Ανεξέλεγκτης Διάθεσης 
Απορριμάτων των Επαρχιών Λάρνακας / Αμμοχώστου 

2012 Υπουργείο Εσωτερικών (στα πλαίσια ζήτησης προσφορών) 

Ετοιμασία Σχεδίων και Στατικής Μελέτης για φάρμα αλόγων στη Λευκωσία 2012 Φάρμα Φραγκεσκίδη 

Σχεδιασμός, Ετοιμασία Σχεδίων, Προδιαγραφών και Επίβλεψη κατασκευής 
για πτηνοτροφική μονάδα συνολικής δυναμικότητας 80,000 κοτοπούλων  

2012 Navaro Farms Ltd 

Ετοιμασία Σχεδίων Στατικών Μελετών και Επίβλεψη κατασκευής για 2 
βιοτεχνικά υποστατικά 

2012 Σταύρος Φάνη 

Σχεδιασμός, Ετοιμασία Σχεδίων και Επίβλεψη κατασκευής για νέο 
εργοστάσιο τούβλων με κόστος κατασκεύης πέραν των 5 εκατομμυρίων  2009-2012 Τουβλοποιεία Παλαικύθρου ο Γίγας Λτδ 

Ετοιμασία Γενικού Σχεδίου, ετοιμασία αρχιτεκτονικών σχεδίων για 
Πανεπιστημιούπολη στην Παλώδια (συνολικό δομήσιμο εμβαδόν 32000m²) 2009-2013 Finoland Ltd 

Μελέτη, σχεδιασμός, ετοιμασία εγγράφων προσφοράς και επίβλεψη 
κατασκευής για μεγάλο κανάλι ομβρίων στον Δήμο Λατσιών στην περιοχή 
Αιόλου 

2010-2013 Δήμος Λατσιών 

Μελέτη, σχεδιασμός, ετοιμασία εγγράφων προσφοράς και επίβλεψη 
κατασκευής αντλιοστασίου και αγωγού πίεσης για λύματα μήκους 7 
χιλιομέτρων  

2013 Δήμος Ιδαλίου 
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Supervision of Works Contracts on Water and Wastewater Infrastructure in 
the Northern Part of Cyprus (EuropeAid/126591/C/SER/CY) 
Παροχή Υπηρεσιών για την Επίβλεψη της Κατασκευής Μονάδων 
Επεξεργασίας Υγρών Αποβλήτων, Οχετών, Λυμάτων και Ομβρίων, Μονάδας 
Αφαλάτωσης και Αγωγών Πόσιμου Νερού. 

2009- 2014 
Grontmij Carl Bro A/S 
(Προέλευση Χρηματοδότησης: European Commission) 

Design, preparation of drawings, specifications, fesibility study Environmental 
Impact Assessment of the reuse of the treated effluent and sludge of the New 
Nicosia Wastewater Treatment Plant.  The project included 35 Kms of 
irrigation mains (800mm and 1000mm diameter pipes), an irrigation storage 
lagoon (of up to 3,500,000 cubic meters capacity) and three pumping stations  

2015-2017 

Progetti 
(Προέλευση Χρηματοδότησης: European Commission) Design of the new northern Nicosia Trunk Sewer (NNTS) – Nicosia , Cyprus, 

Contract 2015/366706 - Κεντρικός αγωγός λυμάτων διαμέτρου 300mm-
700mm και μήκους 25km, πέντε αντλιοστάσια με συναφή 
ηλεκτρομηχανολογικό εξοπλισμό (σύστημα κατακράτησης οσμών, 
ηλεκτρογεννήτρια κτλ), σύστημα SCADA 

2015-2018 

Μελέτη σχεδιασμού αντιπλημμυρικών έργων για την προστασία των 
οικιστικών ζωνών του Δήμου Αθηένου 2018-2020 

100% 

Δήμος Αθηένου 

Κύπρος 
 

Μελέτη σχεδιασμού του συστήματος αποχέτευσης λυμάτων για την ανάπτυξη 
«SKYGARDEN » στην περιοχή Τσέρκεζοι στη Λεμεσό 2019 ΑΝ SKYGARDENS LTD 

Μελέτη και Κατασκευή του νέου κυττάρου στον Χώρο Υγειονομικής Ταφής 
Απορριμμάτων (ΧΥΤΑ) Επαρχίας Πάφου 2019-2020 

Συμβούλιο Εκμετάλλευσης Χώρων Διάθεσης ή Αξιοποίησης 
Οικιακών Αποβλήτων Πάφου 

Yδραυλικοί Υπολογισμοί, Διαστασιολόγηση αγωγού ομβρίων και ετοιμασία 
κατασκευαστικών σχεδίων για τον αγωγό και φρεάτια  2020 Prime Property Group 

Σύστημα άντλησης επεξεργασμένων λυμάτων του Βιολογικού Σταθμού του 
Συμβουλίου Αποχετεύσεων Λυθροδόντα 2020 

Επαρχιακή Διοίκηση Λευκωσίας / Συμβούλιο Αποχετεύσεων 
Λυθροδόντα 

Σχεδιασμός και ετοιμασία έντυπου πληροφοριών για μονάδα (ΑΕΚΚ) στην 
Αγία Βαρβάρα, Λευκωσία 2020 Kokias Ltd 

Έκδοση Πολεοδομικής Άδειας για την Μονάδα Διαχείρισης Αδρανών στην 
Αγ. Βαρβάρα Πάφος 

2020 Interstam Limited & Costas Onisiforou Ltd 

Διαστασιολόγηση αγωγού ομβρίων και ετοιμασία κατασκευαστικών σχεδίων 
για τον αγωγό και φρεάτια- THE HERITAGE -   2020 Prime Property Group 

Μελέτη – Σχεδιασμός αποχετευτικού δικτύου λυμάτων στην Κοινότητα 
Μουτουλλά 2020 Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων 

Μελέτη και σχεδιασμός έργων υποδομής ACHNA WWTP 
2020 Cyfield Group of companies 

Ετοιμασία εγγράφων διαγωνισμού και τεχνικών προδιαγραφών , δελτίων 
ποσοστήτων και προυπολογισμού για την κατασκευή τεχνικών έργων για το 
σύστημα άντλησης επεξεργασμένων λυμάτων Λυθροδόντα  

2020 Επαρχιακή διοίκηση/συμβούλιο αποχετεύσεων Λυθροδόντα  Κύπρος  
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Σχέδιο περιβαλλοντικής διαχείρησης , αρχιτεκτονικός σχεδιασμός , ετοιμασία 
πολεοδομικής αίτησης ,μελέτη και σχεδιασμός  έργων υποδομής,ετοιμασία 
αίτησης για άδεια οικοδομής ,ετοιμασία για τελική έγκριση ,μελέτη και 
σχεδιασμός έργων αποχέτευσης ομβρίων και επεξεργασμένων λυμάτων για 
τον βιολογικό σταθμό Σολέας και το φωτοβολταικό πάρκο 

2020 Karkians-Elbiomec-Porto-Carras-Aquamesh JV 

Αρχιτεκτονικός σχεδιασμός για τις κλειστές δεξαμενές αποβλήτων στην Κάτω 
Μονή  

2020 Παναγιώτης Χ”Κυριάκος Υιος Φάρμα Λτδ 

Ετοιμασία πολεοδομικής αίτησης για την διαχείρηση στερεών αποβλήτων στα 
Πέρα Ορεινής Λευκωσίας  

2020 Κωνσταντίνος Καπνός Skip Ltd 

Ετοιμασία πολεοδομικής αίτησης και μελέτη ειδικής οικολογικήςαξιολόγησης 
για φωτοβολταικό πάρκο 7.7MW στο Μοναγρούλι  2020 My Monagroulli Sunpark Ltd 

Φωτοβολταικο Παρκο Στο Πολιτικο 1.6MW 2020 NAVARRO FARMS 

Παροχή Υπηρεσιών για την επιδιόρθοση ελλατωμάτων στις συνδέσεις με το 
αποχετευτικό στην Περιστερώνα Ακάκι  2021 Τμήμα πολεοδομίας και οικήσεων - (Σ.Α.Α.Π.Α. 29/2021) 

Σχεδιασμός Νέου Κελλιού ΧΥΤΥ Κόσιης  
2021-2022  Hellector sa-Ellektor sa-Cyparco contr.Ltd 

 
    

  
ΕΕΡΡΓΓΑΑ  ΜΜΗΗΧΧΑΑΝΝΙΙΚΚΗΗΣΣ  ΠΠΕΕΡΡΙΙΒΒΑΑΛΛΛΛΟΟΝΝΤΤΟΟΣΣ  

  

Τίτλος Έργου 
Ημερομηνία 

Έναρξης/Λήξης 

Ποσοστό 
Συμμετοχής 

% 
Αναθέτουσα Αρχή Χώρα 

Μελέτη, επιλογή εξοπλισμού, σχεδιασμός και εγκατάσταση συστήματος 
διαχείρισης υγρών αποβλήτων, συμμπεριλαμβανομένης της εγκατάστασης 
βιολογικού σταθμού και συστήματος άρδευσης για τουριστική ανάπτυξη στην 
Αγία Νάπα 

1998 

100% 
 

MGK Land Developers Ltd 

Κύπρος 
 

Μελέτη, σχεδιασμός, επιλογή μηχανημάτων και κατασκευή μονάδας 
διαχείρισης υγρών αποβλήτων.  Η μονάδα περιλαμβάνει χημική, φυσική και 
βιολογική επεξεργασία των αποβλήτων και την διάθεση του επεξεργασμένου 
νερού για σκοπούς άρδευσης των κήπων και χώρων πρασίνου του 
εργοστασίου, και τοπιοτέχνησης των χώρων για πλήρη χρήση του 
επεξεργασμένου νερού 

1999 Βιομηχανία Παγωτών Παπαφιλίππου Πατισερί και Παναγιώτης 

Αξιολόγηση της λειτουργίας του Σταθμού Επεξεργασίας υγρών αποβλήτων 
του εργοστασίου Carslberg. Ετοιμασία εισηγήσεων σχετικά με τη μείωση των 
οσμών και την αύξηση της αποδοτικότητας και λειτουργίας του σταθμού. 

2000 Δήμος Ιδαλίου 

Μελέτη, σχεδιασμός, ετοιμασία όρων προσφοράς για την κατασκεύη μονάδας 
επεξεργασίας υγρών αποβλήτων και υπηρεσίες επίβλεψης της κατασκευής 2000-2005 Κοινοτικό Σφαγείο Αγίοι Τριμιθιάς 
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Μελέτη, ετοιμασία σχεδίων και προδιαγραφών και επίβλεψη κατασκευής των 
εργασιών αναβάθμισης της αποδοτικότητας του συστήματος διαχείρισης 
υγρών αποβλήτων του Δήμου Ιδαλίου συμπεριλαμβανομένων του βιολογικού 
σταθμού, των κεντρικών αγωγών συλλογής λυμάτων και του αντλιοστασίου  

2001 Δήμος Ιδαλίου 

Σχεδιασμό και ετοιμασία όρων εντολής για την κατασκευή μονάδας 
επεξεργασίας αποβλήτων του πτηνοσφαγείου 

2003 Παραδεισιώτης Λτδ 

Μελέτη, σχεδιασμός, ετοιμασία όρων προσφοράς για την κατασκευή και 
επίβλεψη κατασκεύης των νέων εγκαταστάσεων του περιφερειακού σφαγείου 
Ακακίου για την κατασκεύη μονάδας επεξεργασίας υγρών αποβλήτων  

2003-2004 Κοινοτικό Συμβούλιο Ακακίου 

Μελέτη, ετοιμασία σχεδίων , προδιαγραφών, επίβλεψη κατασκευής και 
ετοιμασία όρων προσφοράς για σταθμούς επεξεργασίας οργανικών 
αποβλήτων  

2004-2013 
Animalia Genetic, Armenis Farm and Sons Ltd., Ioannou Piggery 
Ltd., Φάρμα Αυξεντίου Λτδ., Αδελφοί Ανδρέου (δύο σταθμοί), 
Athienou Farmers Ltd. 

Προκαταρτικός σχεδιασμός και ετοιμασία όρων για τη ζήτηση προσφορών για 
μονάδα επεξεργασίας υγρών αποβλήτων της μονάδας παραγωγής 
αρτοποιίας και ζαχαροπλαστικής της  Εταιρείας. 

 
2007-2008 

 
Α. Ζορπάς & ΥΙοι Δημόσια Λτδ 

Σχεδιασμός Επεκτάσεων Δικτύου συλλογής λυμάτων στην Κοινότητα 
Παλαιχωρίου 2010 

Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων  Μελέτη Σχεδιασμού και Ετοιμασία Εντύπου Προσφοράς για εργολάβους για 
την κεντρική μονάδα επεξεργασίας βιομηχανικών λυμάτων της βιομηχανικής 
περιοχής Ύψωνα 

2010 

Μελέτη, ετοιμασία Σχεδίων, Προδιαγραφών, Εντύπων Προσφοράς και 
Αξιολόγηση Προσφορών για μονάδα επεξεργασίας κτηνοτροφικών και άλλων 
αποβλήτων στην Αραδίππου δυναμικότητας 1000m3/day 

2008-2012 ΕΛΟΚΑ ΛΤΔ 

Μελέτη, ετοιμασία σχεδίων και αιτήσεων για αδειοδοτήσεις φωτοβολταïκών / 
ηλιο / θερμικών / αιολικών πάρκων / μονάδων παραγωγής ηλεκτρικής 
ενέργειας/ ηλεκτρογεννήτριες 
  

 
2010 - 2019 

Πέραν των 50 Πάρκων δυμαμικότητας 60Kw με 16Mw.  
Ενδεικτικά και μόνο μερικοί από τους πελάτες μας είναι: 
Mαρινάκης Λτδ, Α/Φοι Κκασσή Λτδ, Γιαννύρη & Παναγιώτου, 
Αγαθοκλέους Ξενοφών, Κώστα Φραγγούδη, Δημήτρη 
Φραγγούδη,  Μ.Α.Γ.Α. Φαρμ, Ηλιοτεχνική ΠΑ Λτδ, Ηλιοδυναμική 
ΠΑ Λτδ, Ευρωενεργειακή ΠΑ Λτδ, Ενεργειακή Ακτίνα ΠΑ Λτδ, 
CS OROUNTA LTD, Cyfield, Semesco, Κυριάκος Πάνζιαρος, 
κτλ. 

Σχεδιασμός, μελέτη και συνδρομή στην επίβλεψη της αποκατάστασης των 
χώρων ανεξέλεγκτης διάθεσης απορριμάτων (ΧΑΔΑ) στις επαρχίες 
Λάρνακας, Αμμοχώστου, τμήμα 1 – ΧΑΔΑ 1 – ΧΑΔΑ ΑΜΟ1 Αγία Νάπα, 
ΑΜΟ2 Παραλίμνι, ΑΜΟ3 Φρέναρος, 2R12 Ξυλοφάγου 

2014-2017 ΝΕΜΕΣΙΣ ΕΡΓΟΛΗΠΤΙΚΗ ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΛΤΔ 

Preparation of tender documents for the extension of a sanitary landfill and 
the supply of a leachate treatment unit and of waste trucks – FWC BENEF 
2015/356846 

2015-2016 
Progetti 
(Προέλευση Χρηματοδότησης: European Commission) 

Παροχή Υπηρεσιών Συμβούλων Μελετητών για τον σχεδιασμό, την ετοιμασία 
όλων των αναγκαίων μελετών και εγγράφων διαγωνισμού και την επίβλεψη 
των κατασκευαστικών εργασιών για την αποκατάσταση και τη μετέπειτα 
φροντίδα των χώρων ανεξέλεγκτης διάθεσης απορριμμάτων (ΧΑΔΑ) της 
Επαρχίας Λεμεσού 

2017- Σήμερα 

 
 
Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων 
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Παροχή Υπηρεσιών Συμβούλων Μελετητών για τον σχεδιασμό, την ετοιμασία 
όλων των αναγκαίων μελετών και εγγράφων διαγωνισμού και την επίβλεψη 
των κατασκευαστικών εργασιών για την αποκατάσταση και τη μετέπειτα 
φροντίδα των χώρων ανεξέλεγκτης διάθεσης απορριμμάτων (ΧΑΔΑ) της 
Επαρχίας Λευκωσίας 

2017- Σήμερα 

 
 
Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων 
 

Παροχή Συμβουλευτικών Υπηρεσιών προς ικανοποίηση των όρων της 
πολεοδομικής άδειας με αρ. φακ ΛΕΜ/01323/2013 σε σχέση με το γήπεδο 
γκολφ και διαχωρισμό οικοπέδων στη Βάσα Κελακκίου, Ασγάτα και Σανίδα. 
(Αίτηση για άδεια απόρριψης - Σχέδιο διαχείρισης εργοταξίου (ΣΔΕ), Μελέτη 
Περιβαλλοντικής Διαχείρισης κατά την κατασκευή και λειτουργία του έργου, 
αίτηση για άδεια απόρριψης αποβλήτων, μελέτη εκτίμησης των επιπτώσεων 
στο Περιβάλλον) 

2020 Universal Golf Enterprises Ltd 

Παροχή Υπηρεσιών Συμβούλων για την Επίβλεψη της κατασκευής της 
επέκτασης του ΧΥΤΑ Πάφου που περιλάμβανε ένα νέο κύτταρο απόθεσης 
αποβλήτων 

2021-2023  
Συμβούλιο Εκμετάλευσης Χώρων Διάθεσης ή Αξιοποίησης 
Οικιακών Αποβλήτων Επαρχίας Πάφου 

Παροχή Υπηρεσιών Συμβούλων για την Επίβλεψη της κατασκευής της Β’ 
Φάσης της ΟΕΔΑ Πεντακώμου που περιλάμβανε ένα νέο κύτταρο απόθεσης 
αποβλήτων 

2022-2023  Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων 

Παροχή Υπηρεσιών Συμβούλων για την Επίβλεψη της κατασκευής της Β’ 
Φάσης της ΟΕΔΑ Πεντακώμου που περιλάμβανε ένα νέο κύτταρο απόθεσης 
αποβλήτων 

2022-2023  Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων 
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ΥΥΔΔΡΡΟΟΛΛΟΟΓΓΙΙΚΚΕΕΣΣ  ––  ΥΥΔΔΡΡΑΑΥΥΛΛΙΙΚΚΕΕΣΣ  ΜΜΕΕΛΛΕΕΤΤΕΕΣΣ  

  

Τίτλος Έργου 
Ημερομηνία 

Έναρξης/Λήξης 

Ποσοστό 
Συμμετοχής 
         % 

Αναθέτουσα Αρχή Χώρα 

Αξιολόγηση του συστήματος άρδευσης με  ανακυκλωμένο νερό στην Αγία 
Νάπα (συνολικό μήκος αγωγού 50 Km) 1997 

100% 
 

Συμβούλιο Αποχετεύσεως Αγίας Νάπας 

Κύπρος 
 

Υλοποίηση του Zakaki Park στη Λεμεσό 
2002 C.P Playland 

Υδρολογική μελέτη για τη Λίμνη Παραλιμνίου λόγω αλλαγών από την 
υλοποίηση διαχωρισμού οικοπέδων  2008 Pier Cyprian Estates Ltd 

Ρυάκι στην Καλαβασό 
2009 Συμβούλιο Βελτιώσεως Καλαβασού 

Προτεινόμενες επεμβάσεις σε δύο αργάκια εντός της προτεινόμενης 
ανάπτυξης γηπέδου γκολφ και οικιστικών αναπτύξεων της Εταιρείας 
΄΄Koradjissa Investments’’ στην περιοχή Αγίου Αμβροσίου – Παραλιμνίου – 
Σωτήρας στην Επαρχία Λεμεσού 

2010 Koradjiassa Investments 

Μελέτη, σχεδιασμός και ετοιμασία εγγράφων προσφοράς για οχετό ομβρίων 
στον Δήμο Λατσιών  2002-2010 Δήμος Λατσιών 

Αεροδρόμιο της Λάρνακας 
2010 Hermes Airports Ltd 

Ευρύτερη περιοχή των οικοπέδων αυτοστέγασης και άλλων, Κοκκινοτριμιθιάς 
- Μάμμαρι 2010-2011 Επαρχιακή Διοίκηση Λευκωσίας 

Μελέτη Υδροδότησης των Περιοχών «Πλακερά», «Μάνδρα του Παπά», και 
«Πόρτα» στην Κοινότητα Κουκλιών 2011 Aristo Developers Ltd 

Κεντρικό σύστημα αποχέτευσης στην Κοινότητα Πορταριάς στην 
Πελλοπόνησο 2011 Υπουργείο Εσωτερικών Κύπρου 

Μελέτη, σχεδιασμός και ετοιμασία εγγράφων προσφοράς για οχετό ομβρίων 
στον Δήμο Λατσιών στην περιοχή Αιόλου 2011-2013 Δήμος Λατσιών 

Αργάκι σε ανάπτυξη γκολφ στην Πάφο 
2012 Αristo Developers Ltd 

Διαχωρισμό οικοπέδων στην περιοχή Πύλας 
2011 Α/φοι Θράσσου και Συνεργάτες 

Υδρολογική Μελέτη και Σχεδιασμός συστήματος αποχέτευσης ομβρίων για 
περιοχή διαχωρισμού οικοπέδων στη Λίμνη Παραλιμνίου 2013 Pier Cyprian Estates Ltd 

Αργακί εντός περιοχής λατόμευσης στη περιοχή Ηλιόφωτοι 
2013 Λατομεία Φαρμακά 

Μελέτη άρδευσης και ύδρευσης για τις παραθαλάσσιες αναπτύξεις στην 
περιοχή Κουκλιών στη Πάφο 2013 Αristo Developers Ltd 
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Κατασκευή οδικού δικτύου στην περιοχή Κουκλιών της Επαρχίας Πάφου 
2013 Aristo Developers Ltd 

Υδραυλικοί υπολογισμοί, ετοιμασία μελέτης, σχεδίων και εγγράφων 
προσφοράς για έργο της Ευρωπαικής Ένωσης στην Μάρφου για την 
αποθήκευση, άντληση και μεταφορά επεξεργασμένων λυμάτων 

2014 Ευρωπαική Ένωση 

Μελέτη Υδροδότησης για αναπτύξεις στα Κούκλια της Πάφου – Μελέτη 
Διαστασιολόγησης των δεξαμενών, αντλιοστασίων και αγωγών άντλησης και 
των αγωγώ ύδρευσης στην ευρύτερη περιοχή ΧΑ ποτάμι, 
συμπεριλαμβανομένου της παραθεριστικής ζώνης στις τοποθεσίες «Πόρτα» 
και «Πλακερά» και της επέκτασης της υφιστάμενων και νέων αναπτύξεων 

2014 Venus Rock Estates Ltd 

Μετακίνηση υδατορέματος από την υλοποίηση νέας ανάπτυξης στο Άγιο 
Τύχωνα Λεμεσού. 2016 GARDEILA LTD 

Σύνδεση οχετού ομβρίων από ανάπτυξη στον Άγιο Τύχωνα με τους αγωγούς 
ομβρίων στην Λεωφόρο Αμαθούντος. 

 
2016 

GARDEILA LTD 

Όμβρια, λύματα νερού άρδευσης και ύδρευσης για το γήπεδο Eagle Pine και 
συναφών αναπτύξεων 

2017 Aristo Developers Ltd 

Δίοδος αργακιού κάτων από το Μελλοντικό οδικό δίκτυο εντός της ανάπτυξης 
‘’Eagle Pine Golf Resort/ Golf 5’’ στην περιοχή Αγίου Αμβροσίου – 
Παραμαλίου στη Λεμεσό 

2017 Aristo Developers Ltd 

Υδρολογική και Υδραυλική Μελέτη στη περιοχή "Κοζοπούλας" στη Κοινότητα 
Αγίων Τριμιθιάς της Επαρχίας Λάρνακας 

2017-2020 Επαρχιακή Διοίκηση Λευκωσίας 

Υδατόρεμα στον Καλοπαναγιώτη  2017 Ιδιωτική Εταιρεία 

Τεμάχια δια μέσω των οποίων διέρχεται υδατόρεμα στην Παρεκκλησιά 
Λεμεσού 

2018 Ιδιωτική Εταιρεία  

Φωτοβολταικό Πάρκο στο αεροδρόμιο Λάρνακας 2018 Hermes Airports Ltd 

Φωτοβολταικό Πάρκο στο αεροδρόμιο Πάφου 2018 Hermes Airports Ltd 

Υδρολογική Μελέτη και μελέτη σχεδιασμού του συστήματος διαχείρισης 
όμβριων υδάτων εντός τεμαχίων στην περιοχή Αλαμινού της Επαρχίας 
Λάρνακας 

2018 Browneye Properties Ltd 

Κτίριο στη Μουταγιάκα - Λεμεσός 2018 Leonetti Co Ltd 

Ξενοδοχειακή μονάδα «CAPE GRECO HOTEL» στο Δήμο Αγίας Νάπας  2019 Ιδιωτική Εταιρεία 

Τουριστική ανάπτυξη "Νapa Prince" στην Αγία Νάπα 2019 S. Kyrillou Development Ltd 

Έργο Dream Residence project στον Πύργο Λεμεσού 2019 Penoria Development Ltd 

Έργο "Aθλητικό Κέντρο και Υπαίθριο Αμφιθέατρο" στο Δήμο Αγίας Νάπας 2019 Δήμος Αγίας Νάπας 

Υδρολογική / Υδραυλική Μελέτη για το σχεδιασμό του συστήματος 
διαχείρισης των όμβριων υδάτων για την ανάπτυξη «Salt Lake Resort» στην 
περιοχή Μενεού της επαρχίας Λάρνακας 

2019 Vegetable Producers and Exporters Ltd 
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Σύστημα όμβριων υδάτων του Δήμου Γερίου 2019 Δήμος Γερίου 

Υδρολογική Μελέτη / μελέτη σχεδιασμού του συστήματος διαχείρισης 
όμβριων υδάτων για την ανάπλαση του πυρήνα Άλωνας 

2019 Κοινοτικό Συμβούλιο Άλωνας 

Επικαιροποίηση / Αναθεώρηση υφιστάμενης υδρολογικής μελέτης για το 
σύστημα αποχέτευσης ομβρίων στο Δήμο Λατσιών  

2019-Σήμερα Δήμος Λατσιών  

Κατασκευή πολιτιστικού κέντρου & υπαίθριου αμφιθέατρου στην Αγία Νάπα  2020 Ιδιωτική Εταιρεία 

Ανάπτυξη « Bella Napa Hotel» στο Δήμο Αγίας Νάπας  2020 Ιδιωτική Εταιρεία 

Υδρολογική Μελέτη διαχείρισης των όμβριων υδάτων για το τεμάχιο 1063 στο 
δήμο Αραδίππου από το οποίο διέρχεται υδατόρεμα  

2020 S.Y.TIK. WELD PRO LTD 

Οικίες στη Λακατάμεια 2020 Ιδιώτης  

Μετακίνηση υδατορέματος στον Βιολογικό Σταθμό Σολέας 2020 Karkanias-Elbiomec-Porto Carras -Aquamech JV 

Υδρολογική Μελέτη για ανάπτυξη  2020 Aristo Developers Ltd 

Ξενοδοχιακή μονάδα _ ZARIA RESORΤ _ GRAND HYATT LIMASSOL 2020 Anolia Holdings Ltd 

Eagle Pine Project  2020 Aristo Developers Ltd 

Εξωραισμός του Ποταμόυ Τρεμύθου 2021 Κοινοτικό Συμβούλιο Κιτίου 

Yδρολογική Μελέτη σε Κτηνοτροφική Περιοχή στην Κοινότητα Κελλιών  2021 Επαρχίακη Διοίκηση Λάρνακας  

Yδρολογική Μελέτη σε ιδιωτική ανάπτυξη 2022 Skyra Vassa/Dp Star Construction Co Ltd 

Υδρολογική Μελέτη για ανάπτυξη στο Δάλι 2022 Ιδιώτης 

Yδρολογική Μελέτη στην Οδό Μακαρίου στα Λιβάδια Λάρνακας 2022 G.Karas&Associates Ltd 

Υδρολογική Μελέτη στον Ποταμό Σερράχη (ΜΕΝΟΙΚΟ) 2022 Κοινοτικό Συμβούλιο Μενοίκου 

Συνοπτική Υδρολογική Έκθεση για Τεμάχιο στο Γέρι  2022 Σταυρούλα Νικολάου 
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  ΚΚΥΥΚΚΛΛΟΟΦΦΟΟΡΡΙΙΑΑΚΚΕΕΣΣ  ΜΜΕΕΛΛΕΕΤΤΕΕΣΣ  

 

Τίτλος Έργου 
Ημερομηνία 

Έναρξης/Λήξης 

Ποσοστό 
Συμμετοχής 

% 
Αναθέτουσα Αρχή Χώρα 

Υπεραγορές 
 
Επέκταση της εμπορικής επιφάνειας της Υπεραγοράς Καρσεράς στο Δήμο 
Κάτω Πολεμιδιών 

2009  
 
 
 

100% 

Υπεραγορά Καρσερά  
 
 
 
 
 

Κύπρος 

Υπεραγορά «Άλφα Μέγα» στα Λατσιά 2010 X.A Παπαέλληνας Εμπορική Λτδ 

Εμπορικό κέντρο 2010 Consalco Ltd 

Νέα Υπεραγορά της Εταιρείας «Στάλικο Λτδ» στο χωριό Αστρομερίτης της 
Επαρχίας Λευκωσίας 

2011 Ορφανίδης Δημόσια Εταιρεία Λτδ 

Κυκλοφοριακή μελέτη και Μελέτη Κυκλοφοριακής Διαχείρισης από τη 
δημιουργία υπεραγοράς στο Μενεού 

2013 Ιδιωτική Εταιρεία 

Υπεραγορά στην λεωφόρο Ανεξαρτησίας στη Λεμεσό 2020 Ιδιωτική Εταιρεία 

Υπεραγορά στη Λεωφόρο Τσερίου 2020 Ιδιωτική Εταιρεία 

Εμπορικά Κέντρα 
 
Υλοποίηση εμπορικού κέντρου   

2005 

100% 

Ιδιωτική Εταιρεία 

Κύπρος 

Εμπορικό κέντρο στην περιοχή Κοκκινοτριμιθιάς Λευκωσίας 
2005 

Ιδιωτική Εταιρεία 

Εμπορικό κέντρο στην περιοχή Εκάλη στη Λεμεσό  
2005 

Ιδιωτική Εταιρεία 

Εμπορικό κέντρο «Gallerie Nicosia» στο οίκημα IMC 
2009 AD Shopping Galleries PLC 

Υλοποιήσεις γηπέδων γκολφ διαφόρων ιδιωτικών Εταιρειών 

2007-2012 

Lanitis Farm Ltd 

Cyprus Limni Resorts and Golf courses PLC 

Lanitis Group of Companies 
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Lanitis farm (golf) Ltd 

Κυκλοφοριακή μελέτη και Μελέτη Κυκλοφοριακής Διαχείρισης από την 
κατασκευή και λειτουργία γηπέδου γκολφ στην κοινότητα Βάσας Κελλακίου 2014 Enterprises Ltd 

Ξενοδοχειακές Μονάδες  
 
Κυκλοφοριακή μελέτη και Μελέτη Κυκλοφοριακής Διαχείρισης για ξενοδοχείο  
στη Λεμεσό       
        
        

2016 

100% 

Hadjiyiannis group 

Κύπρος 

Μελέτη Κυκλοφοριακών Επιπτώσεων και κυκλοφοριακής διαχείρισης της 
εταιρειας Cyfield development co ltd     
         

2016 Cyfield development co ltd 

Ξενοδοχειακή μονάδα «CAPE GRECO HOTEL» στο Δήμο Αγίας Νάπας 
2019 C+studio Architects 

Ανάπτυξη «Maralia Hotel» στη Λευκωσία 
2019 Darimpex Limited Cy 

Ξενοδοχειακή μονάδα στην Έγκωμη 
2019 Doms Group Ltd 

Προτεινόμενη ανάτπυξη «MARINA BAY HOTEL» στην Αγ. Νάπα 
2019 ΤSOKKOS HOTELS LTD 

Οικιστικές / κτιριακές αναπτύξεις 
 
Εμπορική, οικιστική και γραφειακή ανάπτυξη 

2019 

100% 
 

ΗΑLEMO LTD 

Κύπρος 
 

Ανάπτυξη Sky Garden στη Λεμεσό 
2019 AN SKYGARDEN LTD 

Ανέγερση κτιρίου με κατάστημα, γραφεία και διαμερίσματα στη Λεμεσό 
2019 Bothwick Properties Ltd 

Ανάπτυξη Zaria Development στην κοινότητα Πύργου της Επαρχίας Λεμεσού 
2019 Anolia Holdings Ltd 

Ανέγερση κτιρίου με κατάστημα και γραφεία στη Λεμεσό 
2019 Badizoman Ltd 

Ανάπτυξη «ΤΗΕ GALLERY» στη Λεμεσό 
2020 ASKANIS GROUP OF COMPANIES 

Ανάπτυξη CYFIELD COMMERCIAL PARK στη Λευκωσία 
2020 CYFIELD GROUP 

Ανάπτυξη MELCOR Residential Development στη Λεμεσό 
2020 Melkor Property Developers Ltd 

Ανάπτυξη STASTON στην Λάρνακα 
2020 ΟΜΙΚΡΟ ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΛΤΔ 
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Γραφειακή ανάπτυξη στο Δήμο Στροβόλου 
2020 P.G. TOWN CAFÉ LTD 

AVALANTI PROJECT στην οδό Φραγκλίνου Ρούσβελτ / Ομονοίας στη Λεμεσό 
2020 Panos Panayiotou & Associates 

 Θεματικό Πάρκο Κελλάκι  
2020 Decosta Labs Ltd 

Καθεδρικός Ναός Πάφου  
2020 Ιερά Μητρόπολη Πάφου 

Μικτή οικιστική ανάπτυξη  
2020 Halemo Ltd 

Διάφορα έργα/αναπτύξεις  
 
Υλοποίηση του Zakaki Park στη Λεμεσό 

2002 

100% 

C.P. Playland 

Κύπρος 

Εστιατόριο στη Λεωφόρο Λεμεσού 
2004 King Franchises Ltd 

Πίστα go-karts  στη Λευκωσία 
2004 Daytona raceway ltd 

Traffic model for the widening of the Nicosia - Limassol Motorway Section Ayia 
Varvara to Nicosia 2006 Τμήμα Δημοσίων Έργων 

Πίστας Go Karts στο Ζακάκι 
2008 Max Power 

Ανεγειρόμενη οικοδομή στην Έγκωμη της Εταιρείας Carlia Ltd & Crasmira Ltd 
2010 Carlia Ltd & Crasmira Ltd 

Σχολή (Δημοτικής και Μέσης Εκπαίδευσης) 
2010 Pascal English School 

Πανεπιστημιούπολη στην Παλώδια (Λεμεσός ) και Περίληψη της 
Κυκλοφοριακής μελέτης 2010 Finoland LTS & N. Pavlou Playland ltd 

Κυκλοφοριακή μελέτη και Μελέτη Κυκλοφοριακής Διαχείρισης από την 
αναμόρφωση εσωτερικών χώρων πρώτου ορόφου υφιστάμενης οικοδομής 
‘’ΑΝΝΕΧ 4’’ 

2013 ITTL INTER. TOURIST & LEI P PL 

Προκαταρκτική Μελέτη για κέντρο Αποκατάστασης στο Στρόβολο 
2017 Materia Development 

Φοιτητικές εστίες στη Λευκωσία 
2018 Ιδιωτική Εταιρεία 

Διερεύνηση και εκτίμηση ενδεχόμενων κυκλοφοριακών επιπτώσεων από την 
λειτουργία προτεινόμενης αίθουσας δεξιώσεων στην περιοχή Χαλεπιανές στη 
Λευκωσία 

2020 ΚΤΗΜΑ Π. ΚΟΥΣΙΟΥΜΗ ΛΤΔ 

Μελέτη Κυκλοφοριακής Διαχείρισης που προκύπτει από την δημιουργία 
οργανωμένου χώρου στάθμευσης 2020 Αντωνίου Αντωνάκης 
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Κέντρο υγείας στην περιοχή Λευκωσίας  
2023  Hadassah HealthCare Park  

Κυκλοφοριακή μελέτη για ψηλό κτίριο στη Λεμεσό 
2023  Costa Palona Ltd (Photos Photiades)  
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ΣΣΤΤΡΡΑΑΤΤΗΗΓΓΙΙΚΚΕΕΣΣ  ΜΜΕΕΛΛΕΕΤΤΕΕΣΣ  ΕΕΚΚΤΤΙΙΜΜΗΗΣΣΗΗΣΣ  ΤΤΩΩΝΝ  ΕΕΠΠΙΙΠΠΤΤΩΩΣΣΕΕΩΩΝΝ  ΣΣΤΤΟΟ  ΠΠΕΕΡΡΙΙΒΒΑΑΛΛΛΛΟΟΝΝ  

 

Τίτλος Έργου 
Ημερομηνία 

Έναρξης/Λήξης 

Ποσοστό 
Συμμετοχής 

% 
Αναθέτουσα Αρχή Χώρα 

Ετοιμασία Εθνικού Στρατηγικού Σχεδίου για μείωση της ρύπανσης της 
θάλασσας από χερσαίες πηγές ρύπανσης 

2005 

100% 

UNDP 

Κύπρος 

Εφαρμογή του εθνικού σχεδίου δράσης της Κυπριακής Δημοκρατίας για την 
Ανανεώσιμη Ενέργεια για την περίοδο 2010-2020 

2010-2011 Υπουργείο Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού 

Υπό αναθεώρηση προγράμματος δράσης για προστασία των ευπρόσβλητων 
περιοχών από την νιτρορύπανση γεωργικής προέλευσης 

2011 Τμήμα Γεωργίας 

Υπό τροποποίηση Τοπικού Σχεδίου Λεμεσού 2011 Τμήμα Πολεοδομίας και Οικήσεως 
Υπό εκπόνηση Τοπικού Σχεδίου Τσερίου 2012-2013 Τμήμα Πολεοδομίας και Οικήσεως 
Καθορισμό από τον καθορισμό νέας κτηνοτροφικής ζώνης στην Αθηένου 

2017 
Πολεοδομικό Συμβούλιο δια του Τμήματος Πολεοδομίας και 
Οικήσεως 

Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Κιινητικότητας για την Επαρχία Λάρνακας 08/2018 – 
05/2021 

MIC – MobilityinChain S.r.l (για αναθέτουσα αρχή: Τμήμα 
Δημοσίων Έργων)  

  
ΕΕΜΜΠΠΟΟΡΡΙΙΚΚΕΕΣΣ  ΜΜΕΕΛΛΕΕΤΤΕΕΣΣ  

 
Τίτλος Έργου 

Ημερομηνία 
Έναρξης/Λήξης 

Ποσοστό 
Συμμετοχής 

% 
Αναθέτουσα Αρχή Χώρα 

Εμπορικό κέντρο στη περιοχή Ζακακίου 2005 

100% 

Ιδιωτική Εταιρεία 

Κύπρος 

Εμπορικό κέντρο στη περιοχή Κοκκινοτριμυθιάς Λευκωσίας 2005 Ιδιωτική Εταιρεία 
Εμπορικό κέντρο στη περιοχή Ζακακίου 2008 Tiffany Investments Ltd 
Επέκταση της εμπορικής επιφάνειας της Υπεργοράς Καρσεράς στο Δήμο 
Κάτω Πολεμιδιών 
 

2009 Υπεραγορά Καρσερά 

Επέκταση εμπορικού κέντρου THE MALL OF CYPRUS στο Στρόβολο 2013 ITTL INTER. TOURIST & LEI P PL. 
Ανέγερση πολυκαταστήματος στη Μεσόγη 2013 Ιδιωτική Εταιρεία 
Υπεραγορά στο Μενεού 2015 Ιδιωτική Εταιρεία 
Εμπορική Μελέτη Mangas Home Improvement στο Δήμο Αγίου Αθανασίου 
 

2016 Ιδιωτική Εταιρεία 

Εμπορικό κτίριο στον Ύψωνα 2018 P&P Ilikodomiki Ltd 
Υπεραγορά στην ενορία Άγιος Θεόδωρος του Δήμου Πάφου 
 

2019 G&F Philippou Trading Ltd 

Yπεραγορά στην κοινότητα Έμπα της Επαρχίας Πάφου 
 

2020 
 

YNB Consulting Ltd 
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ΜΜΕΕΛΛΕΕΤΤΕΕΣΣ  ΕΕΙΙΔΔΙΙΚΚΗΗΣΣ  ΟΟΙΙΚΚΟΟΛΛΟΟΓΓΙΙΚΚΗΗΣΣ  ΑΑΞΞΙΙΟΟΛΛΟΟΓΓΗΗΣΣΗΗΣΣ    

 
Τίτλος Έργου 

Ημερομηνία 
Έναρξης/Λήξης 

Ποσοστό 
Συμμετοχής 

% 
Αναθέτουσα Αρχή Χώρα 

Επέκταση του Δυτικού παραλιακού πεζόδρομου του Δήμου Πάφου 2019 

100% 

Δήμος Πάφου 

Κύπρος 

Ξενοδοχειακή Μονάδα «CAPE GRECO HOTEL» παρά την παράκτια 
τοποθεσία «ΛΙΜΝΑΡΑ» Αγίας Νάπας στην περιοχή Καβο Γκρεκο 

2019 JCG Group 

Μελέτη στο Πλαίσιο υλοποίησης του σχεδίου αειφόρου ανάπτυξης του 
Εθνικού Δασικού Πάρκου Ακάμα 

2019-2020 Τμήμα Δασών 

Ανάπτυξη Sensatory στην Αγία Νάπα 2020 Atlantica Hotels & Resorts 
Aνάπλαση / Διαμόρφωση του παραλιακού μετώπου του Δήμου Σωτήρας 2020 Δήμος Σωτήρας 
Κατασκευή και λειτουργία Φωτοβολταικού πάρκου ισχύος 4000kwp 2020 TXMN ENERGY LTD 
Κατασκευή κόμβων και βελτίωσης οδικού δικτύου του Ακάμα  2020 ΑΡ.ΔΙΑΓ.: ΤΔ59/2019 
Οικιστική ανάπτυξη στον δήμο Λάρνακας  2020 Cyfield Group of companies 
Ετοιμασία πολεοδομικής αίτησης και μελέτη ειδικής οικολογικήςαξιολόγησης 
για φωτοβολταικό πάρκο 7.7MW στο Μοναγρούλι 

2020 My Monagroulli Sunpark Ltd 

Εγκατάσταση ειδικής εναέριας γραμμής υψηλής τάσης της ΑΗΚ  
 

2021 ΑΗΚ 

Ειδική Οικολογική Αξιολόγηση για το δρόμο Αεροδρόμιου Πάφου – Εζουσα 2021 Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πάφου 
Ειδική Οικολογική Αξιολόγηση για έργα στον Ποταμό Λιοπετρίου  2021 Lois Builders Ltd  

  
ΜΜΕΕΛΛΕΕΤΤΕΕΣΣ  ΥΥΔΔΡΡΟΟΓΓΟΟΝΝΑΑΝΝΘΘΡΡΑΑΚΚΩΩΝΝ  

 
Τίτλος Έργου 

Ημερομηνία 
Έναρξης/Λήξης 

Ποσοστό 
Συμμετοχής 

% 
Αναθέτουσα Αρχή Χώρα 

HSE Specialist Studies & Support for the Onshore and Offshore Projects of 
ExxonMobil  Exploration and Production Cyprus (Offshore) Ltd (EMEPCOL) 

2018- σήμερα   

100% 

ExxonMobil  Exploration and Production Cyprus (Offshore) Ltd 
(EMEPCOL) 

Κύπρος 

Environmental, Social and Health Impact Assessment (ESHIA) and HSE 
Specialist Studies & Support for the Onshore and Offshore Projects of ENI 
Cyprus, Contract Number 150/2017/CY 

04/2017-
06/2020 

Eni Cyprus Ltd   

Environmental, Social and Health Impact Assessment (ESHIA) and HSE 
Specialist Studies & Support for the Onshore and Offshore Projects of 
TOTAL Cyprus 

04/2019-
12/2019 

TOTAL Cyprus 

Provision of a Desk Study related to the opportunities and challenges in the 
waste to energy sector in Cyprus 

2020 Fameline Energy Ltd 
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Interdisciplinary HSE studies and Services for onshore and offshore Cyprus  
Contracts number: 315/2020/cy 

07/2020-σε 
εξέλιξη (διάρκεια 

Συμβολαίου 
36μήνες και 24 
μήνες πιθανή 
ανανέωση) 

Eni Cyprus Ltd 

Environmental and Social Impact Assessment (ESIA)and Permitting Support 
Services for the EASTMED PIPELINE PROJECT-WO 60/2021 

04/2021-σε 
εξέλιξη (διάρκεια 
Συμβολαίου 24 

μήνες) 

ERM Italy (for IGI Poseidon) 
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ΜΜΕΕΛΛΕΕΤΤΕΕΣΣ  ΕΕΚΚΤΤΙΙΜΜΗΗΣΣΗΗΣΣ  ΘΘΟΟΡΡΥΥΒΒΟΟΥΥ  &&  ΜΜΕΕΛΛΕΕΤΤΕΕΣΣ  ΔΔΙΙΑΑΣΣΠΠΟΟΡΡΑΑΣΣ  ΑΑΕΕΡΡΙΙΩΩΝΝ  ΡΡΥΥΠΠΩΩΝΝ//ΟΟΣΣΜΜΩΩΝΝ  

  

Τίτλος Έργου 
Ημερομηνία 

Έναρξης/Λήξης 

Ποσοστό 
Συμμετοχής 

% 
Αναθέτουσα Αρχή Χώρα 

Διάφορες άλλες αναπτύξεις 
1996-Σήμερα  

Διάφορες Ιδιωτικές Εταιρείες, Δήμος Στροβόλου, Τμήμα 
Δημοσίων Έργων 

 

Δρόμος πρωταρχικής σημασίας στην περιοχή Λάρνακας 1997 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

100% 

Συμβούλιο Βελτιώσεων Λιβαδιών  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Κύπρος 
 

Επτά περιοχές από τις οποίες θα διέρχεται ο αυτοκινητόδρομος Λευκωσίας - 
Αστρομερίτη 

1998 Τμήμα Δημοσίων Έργων  

Κτίριο στην Οδό Αθαλάσσης 89, Στρόβολος 1999 Δήμος Στροβόλου 

Σπίτι στο Στρόβολο 1999 Δήμος Στροβόλου 

Αυτοκινητόδρομο Λεμεσού – Πάφου στην περιοχή της Ερήμης. Η μελέτη 
περιλάμβανε την ετοιμασία προγνώσεων στάθμης θορύβου στην περιοχή του 
αυτοκινητόδρομου μέχρι το έτος 2010 και την ετοιμασία εισηγήσεων σχετικά με 
τον περιορισμό της ηχορύπανσης που δημιουργείται από τον κυκλοφοριακό 
θόρυβο 

2002 Τμήμα Δημοσίων Έργων  

Zakaki Park στη Λεμεσό 2002 C.P. Playland 

Δημιουργία ανισόπεδου κυκλοφοριακού κόμβου στον Άγιο Αθανάσιο 2002 Τμήμα Δημοσίων Έργων  

Εστιατόριο Καστρί, Στρόβολος 2002 Δήμος Στροβόλου 

Αναβάθμιση του κυκλοφοριακού κόμβου Γερμασόγειας  2002 Τμήμα Δημοσίων Έργων  

Υπεραγορά στην Οδό Ιφιγένειας, Ακρόπολη 2002 Δήμος Στροβόλου 

Σταθμός καυσίμβν στην Λεωφόρο Σταυρού, Στρόβολος 2003 Δήμος Στροβόλου 

Ψητοπωλείο Σπάθαρι, Στρόβολος 2003 Δήμος Στροβόλου 

Σχολή 2003 Ιδιωτική Σχολή Pascal 

Εργαστήριο στην Οδό Σερρών, Στρόβολος 2004 Δήμος Στροβόλου 

Σταθμός καυσίμων στη Λεωφόρου Στροβόλου, Στρόβολος 2008 Δήμος Στροβόλου 

Συγκρότημα διαμερισμάτων 2009 “ I Sitia” Ltd 

Ράμπα καθέλκυσης σκαφών στην Λεμεσό 2009 Holiday in Limassol 

Σε τμήμα του αυτοκινητόδρομου Λευκωσίας - Ανθούπολης 2009-2010 Τμήμα Δημοσίων Έργων 

Πλυντήριο αυτοκινήτων και χώρους στάθμευσης της Εταιρείας «Κτημάκο Λτδ» 
στο Δήμο Λευκωσίας 

2011 Κτημάκο Λτδ 

Σε δημόσια πλατεία της Κοινότητας 2011 Κοινοτικό Συμβούλιο Χοιροκοιτίας 

Ανάπτυξη στη Λάρνακα 2013 Pangethrion Outdoor  Living Ltd 

Σε οικιστική περιοχή στη Μακεδονίτισσα 2014 Ιδιώτης 

Σε οικιστική περιοχή στη Λεμεσό 2014 Ιδιώτης 
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Λεωφόρος Λάρνακος και Αγλατζιάς 2015 Τμήμα Δημοσίων Έργων 

Μελέτη αξιολόγησης στάθμης θορύβου για πλυντήριο αυτοκινήτων στη 
Λάρνακα 

2016 Ιδιωτική Εταιρεία 

Μελέτη αξιολόγησης στάθμης θορύβου για γήπεδα αντισφαίρισης του Δήμου 
Λάρνακας 

2020 Ιδιωτική Εταιρεία  

Μελέτη αξιολόγησης στάθμης θορύβου για το εστιατόριο «Σουβλάκι όπως 
Παλια» στην οδό Μαχαιρά στο Στρόβολο 

2020 Ιδιωτική Εταιρεία  

Mελέτη για τη λειτουργία δύο ηλεκτρογεννητριών στη νέα πτέρυγα του Γενικού 
Νοσοκομείου Λάρνακας 

2020 Α. Panayides Contracting Ltd 

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΣΤΑΘΜΗΣ ΘΟΡΥΒΟΥ ΣΕ ΥΠΟΣΤΑΤΙΚΟ Αξιολόγηση στάθμης 
θορύβου  

2020 Brinks Cyprus Ltd 

Μελέτη αξιολόγησης στάθμης θορύβου  2021 Πέτρος Νικολάου & Υιοι 

Ετοιμασία χαρτών διάχυσης θορύβου για το νέολ γήπεδο Λεμεσού  2021 Πρόδρομος Άνθιμου  

Μελέτη ηχητικής και ατμοσφαιρικής ρύπανσης από τη λειτουργία 
ηλεκτρογεννήτριας  

2021 Rock Amour Estate Company Limited 

Ετοιμασία Εντυπου Αίτησης για ‘Αδεια Εκπομπής Αερίων Απόβλητων  2022 Iacovou Petroleum Ltd 

 
 

  
ΜΜΕΕΛΛΕΕΤΤΕΕΣΣ  ΚΚΑΑΤΤΑΑΣΣΚΚΕΕΥΥΗΗΣΣ,,  ΟΟΡΡΓΓΑΑΝΝΩΩΣΣΗΗΣΣ  ΚΚΑΑΙΙ  ΛΛΕΕΙΙΤΤΟΟΥΥΡΡΓΓΙΙΑΑΣΣ  

  

Τίτλος Έργου 
Ημερομηνία 

Έναρξης/Λήξης 

Ποσοστό 
Συμμετοχής 

% 
Αναθέτουσα Αρχή Χώρα 

Μελέτη κατασκευής, οργάνωσης και λειτουργίας για την μονάδα 
επεξεργασίας ζωικών υποπροϊόντων 

2009 

100% 

Animalia Genetics Ltd 

Κύπρος 

Ετοιμασία αίτησης για άδεια διαχείρισης των συστημάτων 
κλιματισμού / ψύξης των οχημάτων στο τέλος του κύκλου ζωής 
τους και των οικιακών συσκευών για βιομηχανική μονάδα στη 
Λευκωσία 

2010 
Ν & Γ Κολοκοτρώνης εξαρτήματα και ανακύκλωση 
αυτοκινήτων ΛΤΔ 

Ετοιμασία αίτησης για άδεια διαχείρισης Ηλεκτρονικών 
Αποβλήτων (Συλλογή,Αποθήκευση, Μεταφορά & Διάθεση) για 
βιομηχανική μονάδα στη Λευκωσία 

2010 
Ν & Γ Κολοκοτρώνης εξαρτήματα και ανακύκλωση 
αυτοκινήτων ΛΤΔ 

Ετοιμασία αιτήσεων συλλογής και μεταφοράς επικίνδυνων και μη 
επικίνδυνων αποβλήτων για βιομηχανική μονάδα στην Αγία 
Βαρβάρα της Επαρχίας Πάφου 

2010 
Ν & Γ Κολοκοτρώνης εξαρτήματα και ανακύκλωση 
αυτοκινήτων ΛΤΔ 

Μελέτη Κατασκευής, οργάνωσης και λειτουργίας για την μονάδα 
απoσυναρμολόγησης και συμπίεσης αυτοκινήτων, διαχείρισης 
οικιακών συσκευών, μετάλλων και μπαταριών μολύβδου στην 
Αγία Βαρβάρα της Επαρχίας Πάφου 

2010 
Ν & Γ Κολοκοτρώνης εξαρτήματα και ανακύκλωση 
αυτοκινήτων ΛΤΔ 
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ΜΜΕΕΛΛΕΕΤΤΕΕΣΣ  ΠΠΕΕΡΡΙΙΒΒΑΑΛΛΛΛΟΟΝΝΤΤΙΙΚΚΗΗΣΣ  ΔΔΙΙΑΑΧΧΕΕΙΙΡΡΙΙΣΣΗΗΣΣ  ΚΚΑΑΙΙ  ΕΕΡΡΓΓΟΟΤΤΑΑΞΞΙΙΟΟΥΥ,,  ΕΕΚΚΤΤΙΙΜΜΗΗΣΣΗΗΣΣ  ΚΚΙΙΝΝΔΔΥΥΝΝΟΟΥΥ  --  ΠΠΡΡΟΟΛΛΗΗΨΨΗΗΣΣ  ΚΚΑΑΙΙ  
ΑΑΝΝΤΤΙΙΜΜΕΕΤΤΩΩΠΠΙΙΣΣΗΗΣΣ  ΑΑΤΤΥΥΧΧΗΗΜΜΑΑΤΤΩΩΝΝ,,  ΠΠΕΕΡΡΙΙΣΣΤΤΑΑΤΤΙΙΚΚΩΩΝΝ  ΕΕΚΚΤΤΑΑΚΚΤΤΗΗΣΣ  ΑΑΝΝΑΑΓΓΚΚΗΗΣΣ  //  ΑΑΣΣΦΦΑΑΛΛΕΕΙΙΑΑΣΣ  ΚΚΑΑΙΙ  ΥΥΓΓΕΕΙΙΑΑΣΣ  ΣΣΤΤΗΗΝΝ  ΕΕΡΡΓΓΑΑΣΣΙΙΑΑ    

//  ΑΑΔΔΕΕΙΙΕΕΣΣ  ΕΕΚΚΠΠΟΟΜΜΠΠΗΗΣΣ  ΑΑΕΕΡΡΙΙΩΩΝΝ  ΑΑΠΠΟΟΒΒΛΛΗΗΤΤΩΩΝΝ  //  ΑΑΔΔΕΕΙΙΕΕΣΣ  ΒΒΙΙΟΟΜΜΗΗΧΧΑΑΝΝΙΙΚΚΩΩΝΝ  ΕΕΚΚΠΠΟΟΜΜΠΠΩΩΝΝ  //  ΑΑΔΔΕΕΙΙΕΕΣΣ  ΔΔΙΙΑΑΧΧΕΕΙΙΡΡΙΙΣΣΗΗΣΣ  
ΑΑΠΠΟΟΒΒΛΛΗΗΤΤΩΩΝΝ  //  ΑΑΔΔΕΕΙΙΕΕΣΣ  ΕΕΓΓΚΚΑΑΤΤΑΑΣΣΤΤΑΑΣΣΗΗΣΣ  ΕΕΞΞΟΟΡΡΥΥΚΚΤΤΙΙΚΚΩΩΝΝ  ΑΑΠΠΟΟΒΒΛΛΗΗΤΤΩΩΝΝ  //  ΑΑΔΔΕΕΙΙΕΕΣΣ  ΑΑΠΠΟΟΡΡΡΡΙΙΨΨΗΗΣΣ    ΑΑΠΠΟΟΒΒΛΛΗΗΤΤΩΩΝΝ//  

  ΔΔΙΙΑΑΧΧΕΕΙΙΡΡΙΙΣΣΗΗ  ΑΑΕΕΡΡΙΙΩΩΝΝ  ΘΘΕΕΡΡΜΜΟΟΚΚΗΗΠΠΙΙΟΟΥΥ//  ΠΠΕΕΡΡΙΙΒΒΑΑΛΛΛΛΟΟΝΝΤΤΙΙΚΚΗΗΣΣ  &&  ΚΚΟΟΙΙΝΝΩΩΝΝΙΙΚΚΗΗΣΣ  ΕΕΥΥΘΘΥΥΝΝΗΗΣΣ  
Τίτλος Έργου Ημερομηνία Έναρξης/Λήξης 

Ποσοστό 
Συμμετοχής 

% 
Αναθέτουσα Αρχή Χώρα 

Αίτηση για Άδεια απόρριψης αποβλήτων από τις 
προσθηκομετατροπές και την ανέγερση μονάδας 
επεξεργασίας υγρών αποβλήτων σε υφιστάμενο 
πτηνοσφαγείο στη Ορά 

2003 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

100% 
 
 
 
 
 
 
 

Παραδεισιώτης Λτδ 

 

Μελέτη για τον ολοκληρωμένο έλεγχο και πρόληψη της 
ρύπανσης για τη λειτουργία της μονάδας παραγωγής 
κεραμικών προϊόντων  

2007 8 Τουβλοποιεία Κύπρου 

Παροχή Υπηρεσιών για τη Mελέτη Εκτίμησης Κινδύνου από 
απορρίψεις έκτακτης ανάγκης του ανακυκλωμένου νερού των 
Συμβουλίων Αποχετεύσεων Λεμεσού, Αμαθούντας, Πάφου, 
Λάρνακας και Παραλιμνίου Αγίας Νάπας 

 
2005-2007 

Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων 

8 Μελέτες για 8 Τουβλοποιεία: Έκθεση υπολογισμού των 
επιπέδων διοξειδίου του άνθρακα για τα έτη 2010, 2009, 2008, 
2007, 2006, 2005 

 
 
 

 
 

2005-2011 
 
 

8 Τουβλοποιεία: Ηνωμένα Τουβλοποιεία, Κεραμουργέια 
Χρυσάφη Λτδ, Κεραμείο Κακογιάννη, Κεραμοποιεία 
παλαικύθρου  ΚΑΠΑ Λτδ, Τουβλοποιεία Παλαικύθρου ο Γίγας 
Λτδ, Κεραμοποιεία παλαικύθρου  ο Γίγας Λτδ, Επιχειρήσεις 
Μέλιος και Παφίτης, Κεραμείο Λήδρα Λτδ 

8 Μελέτες για 8 Τουβλοποιεία:  
Αναθεώρηση της Μεθοδολογίας υπολογισμού των επιπέδων 
διοξειδίου του άνθρακα για τα έτη 2008-2012, 2005-2007 

 
2008-2010 

8 Τουβλοποιεία:  
Ηνωμένα Τουβλοποιεία, Κεραμουργέια Χρυσάφη Λτδ, Κεραμείο 
Κακογιάννη, Κεραμοποιεία παλαικύθρου  ΚΑΠΑ Λτδ, 
Τουβλοποιεία Παλαικύθρου ο Γίγας Λτδ, Κεραμοποιεία 
παλαικύθρου  ο Γίγας Λτδ, Επιχειρήσεις Μέλιος και Παφίτης, 
Κεραμείο Λήδρα Λτδ 

Περιβαλλοντική και Διαχειριστική Μελέτη των αντιπλημμυρικών 
έργων Αραδίππου 

2007-2008 Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων 

Ετήσια Έκθεση, Σχέδιο Δράσης, Μέτρα  Πρόληψης και 
Αντιμετώπισης Ατυχημάτων, Σύστημα Περιβαλλοντικής 
Διαχείρισης, Τήρηση Αρχείου 2007 για χοιροτροφικές μονάδες 
στο Δήμο Αραδίππου 

2008 
Lazy Pig Farm Co Ltd, Α/φοι Κυριάκος & Δημήτρης Κουμανταρή, 
Π.Γ.Π Έμποροι Κρεάτων Λτδ, Α/Φοι Τελώνη (χοιροτρόφοι) Λτδ, 
G. Georgiou Chickens Farm  

Σύστημα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης και Σύστημα Πρόληψης 
και Αντιμετώπισης Ατυχημάτων  

2008 Ηνωμένα Τουβλοποιεία 

Σύστημα Πρόληψης και Αντιμετώπισης Ατυχημάτων 2008 Κεραμείο Κακογιάννης 

Μελέτη Εκτίμησης Επαγγελματικού Κινδύνου στους χώρους 
εργασίας, Σύστημα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης  

2008 Κεραμοποιεία Παλαίκυθρου ΚΑΠΑ 
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Σύστημα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης Πτηνοτροφείου στη 
Περιστερώνα 

2008 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

100% 
 

Παραδεισιώτης Λτδ 

Μελέτη Εκτίμησης Επαγγελματικού Κινδύνου στους χώρους 
εργασίας, Σύστημα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης 

2008 Κεραμοποιεία – Τουβλοποιεία Παλαίκυθρου «Ο ΓΙΓΑΣ» 

Τεχνική βοήθεια για την εφαρμογή Σχεδίων Περιβαλλοντικής 
Διαχείρισης (ΣΠΔ) και Περιβαλλοντικής Υγείας και Σχέδία 
Διαχείρισης Ασφάλειας (Site Specific Environmental Health 
and Safety Management Plans SSEHSMP) για 25 εργοτάξια 
στη Ρουμανία, όπου τα έργα βρίσκονται σε εξέλιξη για την 
κατασκευή δομών προστασίας από τις πλημμύρες και για τη 
βελτίωση της ασφάλειας και της λειτουργίας των μικρών και 
μεγάλων φραγμάτων. Χρηματοδοτούνται από την Παγκόσμια 
Τράπεζα. Υπηρεσίες: Αξιολόγηση/Καθορισμός της εφαρμογής 
και παρακολούθησης του περιβάλλοντος, των Σχεδίων 
Ασφάλειας και Υγείας και των Συστημάτων Περιβαλλοντικής 
Διαχείρισης 

2008-2010 Παγκόσμια Τράπεζα Ρουμανία 

Σύστημα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης, Σύστημα Πρόληψης και 
Αντιμετώπισης Ατυχημάτων 

2009 
2 Τουβλοποιεία: 
Κεραμουργεία Χρυσάφης, 
Επιχειρήσεις Μέλιος & Παφίτης Λτδ 

 

Σύστημα Πρόληψης και Αντιμετώπισης Ατυχημάτων, Σύστημα 
Περιβαλλοντικής Διαχείρισης, τήρηση αρχείου 

2009 Κεραμοποιεία & Τουβλοποιεία Γίγας 

Σχέδιο Δράσης και Αντιμετώπισης Περιστατικών Έκτακτης 
Ανάγκης για το βιολογικό σταθμό του πτηνοσφαγείου Γ&Η Λτδ 
στην Κοφίνου και Υποβολή αίτησης για άδεια απόρριψης 
αποβλήτων 

2009 Πτηνοσφαγείο Γ&Η Λτδ 

Γραπτή Μελέτη Εκτίμησης Επαγγελματικού Κινδύνου, 
Σύστημα διαχείρισης ασφάλειας και υγείας στην Εργασία 

2009 Ηνωμένα Τουβλοποιεία 

Μελέτη Εκτίμησης Επαγγελματικού Κινδύνου στους χώρους 
εργασίας, Σχέδιο Δράσης, Σύστημα Διαχείρισης Ασφάλειας και 
Υγείας 

2009 Navaro Farm Ltd 

Μελέτη κατασκευής, οργάνωσης και λειτουργίας της 
εγκατάστασης  

2009 Ioannis Georgiou Piggery Ltd 

Σχέδιο Ασφάλειας και Υγείας για την εταιρεία Ακίνητα Λ.Α.Κ 
Λτδ – Πολυκατοικία στην περιοχή Αγλατζιάς 

2009 Ακίνητα Λ.Α.Κ Λτδ 

Σύστημα περιβαλλοντικής διαχείρισης, Σχέδιο Δράσης και 
Αντιμετώπισης Περιστατικών Έκτακτης Ανάγκης 

2010 Navaro Farm ltd 

Σχέδιο Περιβαλλοντικής Διαχείρισης «Golf  Environment 
Europe»  διαφόρων Ιδιωτικών Εταιρειών 2010 

Med Golf Properties ltd 

Venus Rock Estates Ltd 

Σχέδιο Δράσης και Αντιμετώπισης Περιστατικών Έκτακτης 
Ανάγκης 

2010 Χρύσανθος Αντωνίου & Υιοι Λτδ 

Διαχειριστική Περιβαλλοντική μελέτη για το Λατομείο Β’ 
Κατηγορίας στην Τερσεφάνου της Εταιρείας «Επιχειρήσεις 
Α/Φων Στέλιου Κουννά Λτδ» 

2010 Επιχειρήσεις Α/Φοι Στέλιου Κουννά 
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Άδεια Απόρριψης Αποβλήτων, Ετήσια Έκθεση για το έτος 
2009 

2010 

7 Τουβλοπεία:  
Ηνωμένα Τουβλοποιεία, Κεραμουργεία Χρυσάφη Λτδ, Κεραμείο 
Κακογιάννη, Κεραμοποιεία Παλαικύθρου  ΚΑΠΑ Λτδ, 
Τουβλοποιεία Παλαικύθρου ο Γίγας Λτδ, Κεραμοποιεία 
Παλαικύθρου  ο Γίγας Λτδ, Επιχειρήσεις Μέλιος και Παφίτης 

Άδεια Εκπομπής Αέριων Αποβλήτων, Ετήσια Έκθεση για το 
έτος 2009 

2010 

8 Τουβλοποιεία:  
Ηνωμένα Τουβλοποιεία, Κεραμουργεία Χρυσάφη Λτδ, Κεραμείο 
Κακογιάννη, Κεραμοποιεία Παλαικύθρου  ΚΑΠΑ Λτδ, 
Τουβλοποιεία Παλαικύθρου ο Γίγας Λτδ, Κεραμοποιεία 
Παλαικύθρου  ο Γίγας Λτδ, Επιχειρήσεις Μέλιος και Παφίτης, 
Κεραμείο Λήδρα Λτδ 

Παροχή Υπηρεσιών για την Εκπόνηση Μελετών που ορίζονται 
από τους όρους της Πολεοδομικής Άδειας για τη δημιουργία 
Γήπεδου Γκόλφ και Μονάδας Αφαλάτωσης στην κοινότητα 
Τερσεφάνου, στην επαρχία Λάρνακας:Σχέδιο Περιβαλλοντικής 
Διαχείρισης α) για το εργοτάξιο και β) για τη λειτουργία του 
Γηπέδου Γκολφ και Αίτηση για άδεια απόρριψης αποβλήτων. 
Ετοιμασία διαφόρων μελετών, εκ των οποίων η μία 
αφορούσε Σχέδιο Έκτακτης Ανάγκης. 

2010-2011 Med Golf Properties ltd και άλλοι 

Αίτηση για Άδεια Απόρριψης Αποβλήτων για τα κτηνοτροφικά 
υποστατικά εκτροφής χοίρων της Εταιρείας “Φάρμα Ανδρέου 
και Κωστή Λτδ”, στο Φρέναρος 

2010 Φάρμα Ανδρέου και Κωστή Λτδ 

Παροχή Υπηρεσιών για την Εκπόνηση Μελετών που ορίζονται 
από τους όρους της Πολεοδομικής Άδειας για τη δημιουργία 
δύο Γηπέδων Γκολφ, Βιολογικού Σταθμού και Μονάδας 
Αφαλάτωσης στο Χα-Ποτάμι:  

2010-2011 Venus Rock Estates LTD 
α) Αίτηση για Άδεια Απόρριψης Αποβλήτων 

β) Σχέδιο Ασφάλειας και Υγείας 
γ) Σχέδιο Περιβαλλοντικής Διαχείρισης για τη λειτουργία Golf 
Envrironment Europe – Σχέδιο Έκτακτης  Ανάγκης για Γήπεδο 
Golf στη Πάφο 

δ) Σχέδιο Περιβαλλοντικής Διαχείρισης για το εργοτάξιο 

Σύστημα Διαχείρισης Ασφάλειας και Υγείας για την Εταιρεία 
‘’Χρύσανθος Αντωνίου και Υιοι Λτδ’’ 

2010 Χρύσανθος Αντωνίου & Υιοι Λτδ 

Σχέδιο Περιβαλλοντικής Διαχείρισης για το εργοτάξιο (CEMP) 
για την αφαλάτωση στη Λεμεσό 

2010 
Μιλτιάδης Νεοφύτου 
 

Μελέτη Ολοκληρωμένης Πρόληψης και Ελέγχου της 
Ρύπανσης (IPPC) για τη Μονάδα Επεξεργασίας Βιομηχανικών 
Αποβλήτων (ΜΕΒΑ) Λεμεσού 

2010 ΜΕΒΑ Λεμεσού Λτδ 

Σχέδιο Ασφάλειας και Υγείας κατά τη φάση εκπόνηση της 
μελέτης για το έργο με τίτλο «Παροχή Υπηρεσιών για την 
εκπόνηση μελέτης της κεντρικής μονάδας επεξεργασίας 
βιομηχανικών λυμάτων  της βιομηχανικής περιοχής Ύψωνα». 

2010 Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων 

Μελέτη Εκτίμησης Κινδύνου για το εργοστάσιο Ηνωμένα 
Τουβλοποιείας Λτδ 

2010 Ηνωμένα Τουβλοποιεία Λτδ 



49 
 

Μελέτη Εκτίμησης Επαγγελματικού Κινδύνου στους χώρους 
εργασίας για την Εταιρεία ‘’Χρύσανθος Αντωνίου και Υιοι Λτδ’’ 

2010 - 2013 Χρύσανθος Αντωνίου & Υιοι Λτδ 

Αιτήσεις για Άδεια Διαχείρισης, Μεταφορά και Διακίνηση 
επικίνδυνων αποβλήτων 

2011 Χρύσανθος Αντωνίου & Παντελάκης Χρυσάνθου 

 
Αιτήσεις για χορήγηση Άδειας Εκπομπής Αέριων Αποβλήτων 

2011 Ioannis Georgiou Piggery Ltd,Lazy Pig farm ltd 

2007 
Α. Χατζημάρκου & Υιος Λτδ, μονάδα εκτροφής χοίρων Κάστρος 
Φαρμ, Μονάδα εκτροφής πουλερικών Μάρκος Κουζαλης 

2006 
Fanos Epiphaneiou Ltd , G. Georgiou Chicken Farm, Olympus 
Wineries Ltd 

Environmental Management Plan for Larnaca’s Desalination 
Plant Renovation 

2012 JV Netcom-Mekorot Development & Enterprise (MDE) 

Σχέδιο Ασφάλειας και Υγείας για την αποκατάσταση ΧΑΔΑ 
(Χώρων Ανεξέλεγκτης Διάθεσης Απορριμάτων) της Πάφου 

2012 
Cybarco 
Iacovou Group 
Seche environment 

Μελέτες για τις εναλλακτικές μεθόδους διαχείρισης 
συστήματος αποχέτευσης λυμάτων και ομβρίων της 
υδατοπρομήθειας στην Αραδίππου 

2012 Δήμος Αραδίππου 

Σχεδιο Ασφάλειας και Υγείας από την κατασκευή 
συγκροτήματος γραφείων 

2013 Cybarco Κύπρος 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Αίτηση για διαχείριση αποβλήτων και Σχέδιο Ασφάλειας και 
Υγείας  

2013 Παντελάκης Χρυσάνθου 

Πληθώρα αιτήσεων για Άδειες Απόρριψης Αποβλήτων 
 

2013 A.F. Athienou Farmers Gas Ltd, Navaro Farm 

2011-2018 

Χοιροστάσια/βουστάσια Ανδρέας Νεοφύτου και Υιοί Λτδ, Kitheo 
Farm Ltd, Κ.Ν. Βασίλης Φάρμα Λτδ, Κοινοτικό Σφαγείο Αγίων 
Τριμιθιάς, Ioannis Georgiou Piggery Ltd, Γ.Σιάλος Φάρμ Λτδ, 
Ανδρέας Νεοφύτου Ανδρονίκου και Υιοί Λτδ, Ανδρέας Καϊλάς και 
Υιοί Λτδ, Chorteri Lazy Pig Farm Ltd,  Παναγιώτης 
Χατζηκύριακος Λτδ 

2010 Ιωάννης Καφατάρης, Παραδεισιώτης Λτδ 

Αίτηση για χορήγηση άδειας απόρριψης αποβλήτων από τη 
λειτουργία των αναπτύεων “Eagle Pine Golf Development / 
Golf 5” στην περιοχή Αγίου Αμβροσίου – Παραμαλίου στη 
Λεμεσό 

2018 Koradjissa Investments Ltd 

Αίτηση για χορήγηση άδειας Βιομηχανικών Εκπομπών 
πτηνοτροφικής μονάδας στο Μαρκί  

2018 NAVARO FARMS LTD 

Αίτηση για χορήγηση άδειας απόρριψης αποβλήτων για 
χοιροστάσιο στην Αραδίππου. 

2015 Lazy Big Farm Ltd 

Σχέδιο Περιβαλλοντικής Διαχείρισης για την κατασκεύη και 
λειτουργεία δύο γηπέδων γκόλφ στην περιοχή Λίμνη της 
Πόλης Χρυσοχούς 

2016 CYPRUS LIMNI RESORTS & GOLF COURSES PLC 

Μελέτη Περιβαλλοντικής Διαχείρισης κατά τη διάρκεια της 
λειτουργίας του Superhome Center στη Μέσα Γειτονιά της 
Επαρχίας Λεμεσού 

2016 Superhome Center (DIY) Ltd 
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Εγκαθίδρυση Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης κατά 
το ΕΜΑS 

2017 Ομοσπονδία Εργοδοτών και Βιομηχάνων (ΟΕΒ) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
. 

Κύπρος 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Σχέδιο Περιβαλλοντικής Διαχείρισης golf environment Europe 
για την ανάπτυξη EAGLE PINE GOLF DEVELOPMENT – 
GOLF 5 στην περιοχή Αγίου Αμβροσίου – Παραμαλίου στη 
Λεμεσό 

2018 KORADJISSA INVESTMENTS LTD 

Φωτοβολταικο Παρκο Στο Πολιτικο 1.6MW_ 
2020 Navarro Farms 

Εργοστασιο Ξυλειας Στην Βιομηχανικη Περιοχη Αραδιππου 
2020 Της Εταιρειας ''Συγχρονη Οικια'' 

Alpha Bank Corporate -A.Soulis Enterprices 
2020 Alpha Bank 

Βελτιωση Λεωφορου Λαρνακος 
2020 Τμημα Πολεοδομιασ _Αρ. Διαγ..99/2020 

Βιολογικος Σταθμος Για Τα Σφαγεια Στην Μαλουντα 
2020 A&A Sfagia 

Διαχειριση Στερεων Αποβλητων Στο Τσερι 
2020 Κωστασ Παυλου Λτδ 

Διαχειριση Στερεων Αποβλητων Στον Αγιο Ιωαννη Μαλουντας 
2020 Nelbay Limited 

Σταθμος Επεξεργασιας Λυματων 
2020 ΤΑΥ_Αρ. Διαγ.: ΥΑΑ 11/2020 

Σταθμος Επεξεργασιας Λυματων Στην Κοινοτητα Αγιου 
Ιωαννη 2020 ΤΑΥ _Αρ.Διαγ.: ΥΑΑ 12/2020 

Φωτοβολταικο Στην Αθηαινου  0.83MW 
2020 Πανικος Νικολαιδης & Κυριακος Πατζιαρος 

Φωτοβολταικο Στην Αναριτα  7.7MW 
2020 Ανδρεας Ανδρεου 

Κρεαταγορά-Γιώργος Γεωργίου  2021 Γ.Γ. Φάρμα και Κρειπωλείο  «ΤΟ ΔΙΚΩΜΟ» 

Μελέτη επαγγελματικού κινδύνου για μονάδα ανακ΄θκλωσης 
στο Τσέρι 2021 Χρύσανθος Αντωνίου  

ALPHA BANK για εταιρεία CAVAWAY LTD  
2021 Alpha Bank Ltd 
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Σύστημα διαχείρησης των κινδύνων  
2021 Microsoft Cyprus  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Κύπρος 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Σεμινάριο για διαχείρηση αποβλήτων ΑΕΚΚ  
2021 Iacovou Brothers LTD  

Μελέτη εκτίμησης επαγγελματικού κινδύνου  
2021 Celsius Servises LTD 

Alpha Bank για φαρμακευτική οργάνωση Κύπρου της εταιρείας 
Παπαέλληνας  2021 

Alpha Bank Ltd 

Alpha Bank για εταιρεία Cavaway LTD  
2021 

Alpha Bank Ltd 

Alpha Bank  για την εταιρεία  Sialos Farm LTD 
2021 

Alpha Bank Ltd 

Μελέτη αξιολόγησης στάθμης θορύβου  
2021 Πέτρος Νικολάου και Υιοι  

Αίτηση άδειας απόρριψης αποβλήτων -Αραδίππου Λάρνακα  
2021 Chorteti Lazy Pig Farm co Ltd 

Alpha Bank LTD-Λατομεία Χ Μυλωνά Μυτσερού 
2021 Alpha Bank Ltd 

Ετοιμασία αίτησης για το σχέδιο εξοικονομώ-αναβαθμίζω 
κατοικίες για  υφιστάμενη κατοικία στο Γέρι  2021 Ελένη Χατζηνικολάου  

Αίτηση για χορήγηση άδειας βιομηχανικών εκπομπών σε 
χοιροστάσιο  2021 Μάρκος Νικολάου ΛΤΔ 

Αίτηση χορηγίων για ενίσχυση ανταγωνιστικότητας 
μικρομεσέων επιχειρήσεων 2021 ICF Solution-Cyprus Ltd 

Μελέτη επαγγελματικού κινδύνου για μονάδα ανακύκλωσης 
στο Τσέρι  2021 Χρύσανθος Αντωνίου 

Εταιρεία Κατασκευής Σκαφών  
2021 Λευτέρης Κλεάνθους 

Σχέδιο διαχείρισης αποβλήτων εργοταξίου (Olympia resort) 
2021 Merfields Constructions LTD 

Environmental Baseline Survey 
2021 Jv Dreamers Vision Ltd 
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Έκθεση εσωτερικής αξιολόγησης περιβαλλοντικού και 
κοινωνικού κινδύνου 2021 Hetafre Trading Ltd 

 
Κύπρος 

 
 ‘Eγγραφα για σχέδιο περιβαλλοντικής Διαχείρισης& Εκπόνηση 

Σχεδίου Ασφάλειας & Υγείας 2022 Roaster Odd 

Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων Εργοστασίου 
2021  Marfields Construction Ltd (Olympia Resorts)  

Άδεια Διαχείρισης Αποβλήτων  
2023  Nelbay Ltd  

  

  
ΕΕΚΚΠΠΑΑΙΙΔΔΕΕΥΥΤΤΙΙΚΚΑΑ  ΠΠΡΡΟΟΓΓΡΡΑΑΜΜΜΜΑΑΤΤΑΑ  ΕΕΓΓΚΚΕΕΚΚΡΡΙΙΜΜΕΕΝΝΑΑ  ΑΑΠΠΟΟ  ΤΤΗΗΝΝ  ΑΑ..ΝΝ..ΑΑ..ΔΔ..  ((ΑΑρρχχήή  ΑΑννάάππττυυξξηηςς  ΑΑννθθρρώώππιιννοουυ  ΔΔυυννααμμιικκοούύ))  

   

Τίτλος Έργου Ημερομηνία Έναρξης/Λήξης 
Ποσοστό 

Συμμετοχής 
% 

Αναθέτουσα Αρχή Χώρα 

Μονοεπιχειρησιακό Πρόγραμμα Κατάρτισης στην Κύπρο (De 
mininis) “Εκτίμηση & Διαχείριση Επαγγελματικού Κινδύνου” 
Αρ. Προγρ.: 267457 (Διάρκεια: 14 ώρες) 

13/12/2018-18/12/2018  
 
 
 

100% 

Geomast Antifire Co Ltd 

Κύπρος 

Μονοεπιχειρησιακό Πρόγραμμα Κατάρτισης στην Κύπρο (De 
mininis) “Εκτίμηση & Διαχείριση Επαγγελματικού Κινδύνου” 
Αρ. Προγρ.: 270688 (Διάρκεια: 14 ώρες) 

11/04/2018-21/05/2019  
Flow water Technologies Ltd 

Μονοεπιχειρησιακό Πρόγραμμα Κατάρτισης στην Κύπρο (De 
mininis) “Εκτίμηση & Διαχείριση Επαγγελματικού Κινδύνου” 
Αρ. Προγρ.: 271182 (Διάρκεια: 14 ώρες) 

14/05/2019/ 
28/05/2019 

 
Ι&C Logistics Partners Ltd 

Εκτίμηση και διαχείριση επαγγελματικού κινδύνου στις 
εγκαταστάσεις του εργοστασίου ξυλίας στην Βιομηχανική 
περιοχή Αραδίππου 

2020 Της εταιρείας  ''ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΟΙΚΙΑ'' 

Εφαρμογή Συστήματος Περιβαλλοντικης διαχείρησης στις 
εγκαταστάσεις της ανάπτυξης MINTHIS HILLS  

2021 Minthis property management Ltd 
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ΣΣΥΥΣΣΤΤΗΗΜΜΑΑΤΤΑΑ  ΔΔΙΙΑΑΧΧΕΕΙΙΡΡΙΙΣΣΗΗΣΣ  ΠΠΟΟΙΙΟΟΤΤΗΗΤΤΑΑΣΣ  ΚΚΑΑΤΤΑΑ  IISSOO  99000011  //  1144000011  ΚΚΑΑΙΙ  ΠΠΡΡΟΟΓΓΡΡΑΑΜΜΜΜΑΑ  ΕΕΛΛΕΕΓΓΧΧΟΟΥΥ  ΠΠΟΟΙΙΟΟΤΤΗΗΤΤΑΑΣΣ  

    

Τίτλος Έργου 
Ημερομηνία 

Έναρξης/Λήξης 

Ποσοστό 
Συμμετοχής 

% 
Αναθέτουσα Αρχή 

 
Χώρα 

 
Πρόγραμμα Ελέγχου Παραγωγής CYS ΕΝ771 

 
2008-2019 

 
 
 
 

100% 

Ηνωμένα Τουβλοποίεια Λτδ, Επιχειρήσεις Μέλιος και Παφίτης 
Λτδ, Κεραμοποιεία Παλαικύθρου ΚΑΠΑ Λτδ, Κεραμείο Λήδρα 
Λτδ, Κεραμοποιεία Παλαικύθρου ο ΓΙΓΑΣ Λτδ, Κεραμουργεία 
Χρυσάφης Λτδ 

Κύπρος 

Εγκαθίδρυση Συστήματος ISO 9001 και Πρόγραμμα Ελέγχου Παραγωγής 
CYS ΕΝ771 

2008-2019 Kεραμείο Κακογιάννης Λτδ 

Εγκαθίδρυση Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης κατά το ISO 14001 
και Συστήματος Διαχείρισης Ασφάλειας και Υγείας κατά OSHAS 18001 

2018 M.S. Skyra Vassas Ltd 

Εγκαθίδρυση Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης κατά το ISO 14001 
και Συστήματος Διαχείρισης Ασφάλειας και Υγείας κατά ISO 45001 

2018 Flow water Technologies Ltd 

Εγκαθίδρυση Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης κατά το ISO 14001 
και Συστήματος Διαχείρισης Ασφάλειας και Υγείας κατά OSHAS 18001 

          2018 Geomast Antifire Co Ltd 

Εγκαθίδρυση Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης κατά το ISO 14001 
και Συστήματος Διαχείρισης Ασφάλειας και Υγείας κατά ISO 45001 

2019 Animalia Genetics Ltd 

Εγκαθίδρυση Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας κατά ISO 9001, 
προγράμματος ελέγχου παραγωγής (FPC)  κατά CYS EN 1090 και 
συστήματος διασφάλισης ποιότητας των συγκολλήσεων κατά EN ISO 3834 
 

2019 Skoutaris Steel Ltd 

Εγκαθίδρυση και εφαρμογή πιστοποιημένου Συστήματος Διαχείρισης 
Ποιότητας κατά ISO 9001:2015 

2019 Π. Νικολαίδης & Συνεργάτες Ε.Π.Ε. 

Επικαιροποίηση μελετών εκτίμησης επαγγελματικού κινδύνου και 
συστημάτων διαχειρισης επαγγελματικού κινδύνου και ανάπτυξη και 
εφαρμογή συστήματων περιβαλλοντικής διαχείρησης (EMAS,ISO14001), για 
την μονάδα βιολογικού σταθμού στο Μαρκί  

2020 Animalia Genetics Ltd 

 
ΑΑΛΛΛΛΕΕΣΣ  ΣΣΥΥΜΜΒΒΟΟΥΥΛΛΕΕΥΥΤΤΙΙΚΚΕΕΣΣ  ΥΥΠΠΗΗΡΡΕΕΣΣΙΙΕΕΣΣ  

  

Τίτλος Έργου 
Ημερομηνία 

Έναρξης/Λήξης 

Ποσοστό 
Συμμετοχής 

% 
Αναθέτουσα Αρχή Χώρα 

Μόνιμη παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών για τον Σύνδεσμο 
Τουβλοποιειών Κύπρου 

2005-2011 

100% 

Σύνδεσμος Τουβλοποιειών Κύπρος 

Κύπρος 
Consultancy Services for conducting Environmental Baseline Study and 
Analyses in various Unficyp army camps and observation posts 

2012 UNFICYP 

Consultancy Services for conducting Environmental Baseline Study and 
Analyses in various Unficyp army camps and observation posts 

2013 UNFICYP 
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Παροχή Υπηρεσιών για διεξαγωγή ελέγχου λειτουργίας συστημάτων 
διαχείρισης αποβλήτων συσκευασίας 

2015-2016 Τμήμα Περιβάλλοντος 

    
ΜΜΕΕΛΛΕΕΤΤΕΕΣΣ  //  ΕΕΡΡΕΕΥΥΝΝΕΕΣΣ  ΜΜΕΕ  ΕΕΠΠΙΙΧΧΟΟΡΡΗΗΓΓΗΗΣΣΗΗ  ΑΑΠΠΟΟ  ΤΤΗΗΝΝ  ΕΕΥΥΡΡΩΩΠΠΑΑΪΪΚΚΗΗ  ΕΕΝΝΩΩΣΣΗΗ  

  

Τίτλος Έργου 
Ημερομηνία 

Έναρξης/Λήξης 
Ποσοστό 

Συμμετοχής% 
Αναθέτουσα Αρχή Χώρα 

Ecological threat caused by the impοrt of flora and fauna in  Cyprus 2002 

100% 

European Comission 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Κύπρος 
 

Ευαισθητοποίηση των πολιτών σε θέματα θορύβου και καταπολέμηση του 
με έμφαση στις συνθήκες των μεσογειακών χωρών της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης 

2002 European Comission 

Preparation of the Cyprus competent authorities for the design and 
implementation of a noise policy in Cyprus – Life Third Countries – LIFE03 
TCY/CY/0/18 

2002-2005 45% European Comission 

Phase – In of chemical substances, which are already on the markets in the 
candidate countries 2002  European Comission 

Guidelines to the Cyprus Competent Authorities for Policy Formulation for 
sustainable Development of pig farms in compliance with EU-Practice-
LIFE03/TCY/CY/000021 

2004 - 2006 28% European Comission 

SMAP-Urban Air Quality Improvement Through Air Quality and Mobility 
Plans and the Institutional Strengthening of Local Administrations on Air 
Quality 

2004 
100% 

 

European Commission 

Συμμετοχή στο Ερευνητικό Πρόγραμμα χρηματοδοτούμενο από το ΙΠΕ με 
τίτλο: «Ανίχνευση και διαχείριση διαρροών σε αστικά δίκτυα 
υδατοπρομήθειας με χρήση ασύρματων αισθητήρων» 

2009 Ίδρυμα Προώθησης Έρευνας 

Environmental Policy Support tool for recycling in  island 
LIFE07/ENV/CY/000081  

2009 - 2013 22% European Comission 

Συμμετοχή στο Ερευνητικό Πρόγραμμα: Impact Assessment for the 
Adoption of CO2 Emission Trading for Maritime Transport, το οποίο 
χρηματοδοτείται από το Life Plus (CY/08/00461)  

2010-2012 33% European Comission 

Συμμετοχή στο Ερευνητικό Πρόγραμμα: Quarry Resource Efficiency 
Demonstration Project, το οποίο χρηματοδοτείται από το Life Plus (LIFE 11 
ENV/CY/859) 

2012 – 2015 29% European Comission 

  
ΑΑΛΛΛΛΕΕΣΣ  ΜΜΕΕΛΛΕΕΤΤΕΕΣΣ  

  
Τίτλος Έργου Ημερομηνία 

Έναρξης/Λήξης 
Ποσοστό 

Συμμετοχής 
% 

Αναθέτουσα Αρχή Χώρα 

Μελέτη / Έρευνα για τον χαρακτηρισμό και ανάλυση των περιεχομένων των 
στερεών απορριμμάτων που δημιουργούνται στην Κύπρο. 

1997  Υπουργείο Εσωτερικών  
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Μελέτη για ετοιμασία Νομικού Πλαισίου για τη δημιουργία 
ποδηλατόδρομων στην Κύπρο. Η μελέτη περιλάμβανε ετοιμασία 
εισηγήσεων σχετικά με τις αναγκαίες αλλαγές που χρειάζεται  η Κυπριακή 
νομοθεσία για την εισαγωγή της χρήσης ποδηλατόδρομων στην Κύπρο. 

2001-2002 

 

Τμήμα Πολεοδομίας και Οικήσεων 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Κύπρος 
 
 

Μελέτη για τη θέσπιση συστήματος εμπορίας δικαιωμάτων εκπομπής 
αερίων θερμοκηπίου για τις μονάδες παραγωγής κεραμικών στην Κύπρο 

2004 Σύνδεσμος Τουβλοποιειών Κύπρου 

Καταγραφή και Αξιολόγηση Βιομηχανιών της επαρχίας Λεμεσού 2005 Υπηρεσία Περιβάλλοντος 

Ετοιμασία σχεδίου εγγραφής και λειτουργίας της συμβουλευτικής ομάδας 
MADAG ως μη κερδοσκοπικού οργανισμού και ετοιμασία σχεδίου 
εκπαίδευσης των αγελαδοτρόφων στην ελληνοκυπριακή κοινότητα με βάση 
σχέδιο που εκπονήθηκε στην τουρκοκυπριακή κοινότητα 

 
2008 

 
UNDP-ACT 

Ανάπτυξη ενός ολοκληρωμένου προγράμματος παρακολούθησης υδάτων 
και ανάπτυξη προγράμματος σχετικών βάσεων δεδομένων που 
υποστηρίζουν την εφαρμογή της οδηγίας πλαίσιο περί υδάτων 2000 / 60 / 
ΕΕ στην Κύπρο 

 
2006-2008 

 
18,50% 

 

 
Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων 
 

Eτοιμασία υποστηρικτικών μελετών για αίτηση για το σχέδιο Παροχής 
χορηγιών για την προστασία του περιβάλλοντος από τη Βιομηχανική 
Ρύπανση και την εγκατάσταση του συστήματος Συλλογής Σκόνης 

2009 

100% 
 

 

Κεραμοποιεία Παλαικύθρου ο Γίγας Λτδ, Ηνωμένα 
Τουβλοποιεία 

Μελέτη για την ετοιμασία αίτησης για το σχέδιο Παροχής χορηγιών για την 
προστασία του περιβάλλοντος από τη Βιομηχανική Ρύπανση για την 
εγκατάσταση του συστήματος ανακύκλωσης στερεών αποβλήτων / Μείωση 
τις χρησιμοποίησης φυσικών πόρων με τη μετατροπή τις σε κεραμιδόσκονη 

 
2009 

Κεραμοποιεία Παλαικύθρου ο Γίγας Λτδ 
 

Ετοιμασία σχεδίου παρακολούθησης εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα 
CO2 και τονοχιλιομετρικών δεδομένων για την εταιρεία Cyprus Airways 
Public Ltd 

2009 Cyprus Airways Public Ltd 

Ετοιμασία σχεδίου παρακολούθησης εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα 
CO2 και τονοχιλιομετρικών δεδομένων για την εταιρεία Eurocypria Airlines  

2009 Eurocypria Airlines Ltd 

Περιβαλλοντική παρακολούθηση από τα έργα απορρύπανσης του 
εγκαταλελλημένου μεταλλείου «Λίμνη» στην Πόλη Χρυσοχούς 

2009-2011 Iacovou Brothers Ltd 

Πραγματογνωμοσύνη για υγρασία, μούχλα, καταστροφή εντοιχισμένου 
νερού από τις βρύσες το πρωί στο διαμέρισμα 301 της Οδού Ελευθέριου 
Βενιζέλου στην Έγκωμη 

2011 ΕΤΕΚ 

Συμπλήρωση Αιτήσεων Βραβείων Περιβάλλοντος  2011 Ηνωμένα Τουβλοποιεία, Κ.Ν. Βασίλης Φάρμα Λτδ  

Συμπλήρωση και Κατάθεση του Εντύπου για την Υποβολή Στοιχείων για το 
έτος 2009 με βάση των Ευρωπαϊκό Κανονισμό 166/2006/ΕΚ που αφορά τη 
δημιουργία ενός Ευρωπαϊκού Μητρώου Έκλυσης και Μεταφοράς Ρύπων 
(European Pollutant Release and Transfer Register, E-PRTR) της Εταιρείας 

2011 Π.Γ.Π  Έμποροι Κρεάτων Λτδ 

Συμπλήρωση και Κατάθεση του Εντύπου για την Υποβολή Στοιχείων για το 
έτος 2009 με βάση των Ευρωπαϊκό Κανονισμό 166/2006/ΕΚ που αφορά τη 
δημιουργία ενός Ευρωπαϊκού Μητρώου Έκλυσης και Μεταφοράς Ρύπων 
(European Pollutant Release and Transfer Register, E-PRTR) της Εταιρείας 

2011 Lazy Pig Farm CO Ltd 

Περιβαλλοντική Παρακολούθηση των κατασκευαστικών έργων στην 
περιοχή της «Λίμνης Μακριά» στα πλαίσια της κατασκευής του «κάθετου 
δρόμου» στη Λεμεσό 

2012-2014 Τμήμα Δημοσίων Έργων 

Καταγραφή βιολογικού περιβάλλοντος για λατομείο στο Λυθροδόντα 2013  Λατομείο Λυθροδόντα  
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Έκθεση κατασκευής και λειτουργίας μονάδας επεξεργασίας κτηνοτροφικών 
αποβλήτων στην Αθηένου 

2014 

 

Athienou Farmers Gas Ltd 

 

Μελέτη, Ανάλυση  και εισηγήσεις για το υφιστάμενο σύστημα ύδρευσης και 
αποχέτευσης λυμάτων, στο στρατόπεδο ( SAN MARTIN ) της ειρηνευτικής 
δύναμης κύπρου στην Σκουριώτισσα.  

2015 Τμήμα Δημοσίων Έργων 

Αξιολόγηση Επιχειρηματικών σχεδίων και μελετών για Ανανεώσιμες πηγές 
Ενέργειας – Σχέδιο Χορήγησης Δανείων Ενέργειας – Αξιολόγηση της 
Οικονομικής Βιωσιμότητας  

2016 N. Zavrides Ltd και Z. Solar Ltd 

Brine Dispersion Study for the Larnaca Seawater Reverse Osmosis 
(SWRO) Plant 

2017 ΜΝ Larnaaca Desalination Co Ltd 

Έκθεση για την αποστράγγιση υπόγειου νερού κατά την ανέγερση 
ξενοδοχειακής ανάπτυξης στην κοινότητα Μουταγιάκα της Επαρχίας 
Λεμεσού 

2019 Leonetti Co Limited 

Preparation of the necessary calculations for the sediments transport 
related to the construction of two breakwaters 

2020 Anolia Holdings Ltd 

Εκπόνηση Μελέτης Επαγγελματικού Κινδύνου για Εργοστάσιο Πατάτων  2021 ΣΕΓΙΔΕΠ  

Εκπόνηση Μελέτης Επαγγελματικού Κινδύνου Κλινικές Blue Cross 2021 Blue Cross  

Εκπόνηση Μελέτης Επαγγελματικού Κινδύνου για την Κλινική Όραμα  2021 Βάσος Κωνσταντίνου 

Μελέτη Εκτίμησης επαγγελματικού κινδύνου 2021 Celsious Servises Ltd  

Report for the dispersion of the brine at the Limassol Desalination Facility 2022 Limassol Plant Holding Ltd 

Μελέτη Περιβαλλοντικού Υποβάθρου στο Λιμάνι Λεμεσού 2022 Exxon Mobil  

Καταγραφή χλωρίδας και πανίδας και βιβιογραφική ανάλυση της 
παρουσίας νυκτερίδων 

2022 E.C.F. Synergy Ltd 

‘Eκθεση για ανθρακικό αποτύπωμα & EMAS 2022 Εθνική Ασφαλιστική Κύπρου Λτδ 

Μελέτη για Αποκατάσταση του συστήματος όμβριων υδάτων της οροφής 
πολυκαταστήματος  

2023 Zudolex Cyprus Ltd 
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ΠΠΕΕΛΛΑΑΤΤΟΟΛΛΟΟΓΓΙΙΟΟ  
 
Η Εταιρεία Νικολαίδης και Συνεργάτες έχει ευρύτατο φάσμα πελατών που περιλαμβάνουν 
διάφορα Κυβερνητικά Τμήματα και ιδιώτες για την παροχή υπηρεσιών και εκπόνηση μελετών. 
Ενδεικτικά, αναφέρονται μερικοί από τους πελάτες μας : 
 
 European Commission 
 Υπουργείο Συγκοινωνιών και Έργων, Τμήμα Δημοσίων Έργων 
 Υπουργείο Εσωτερικών, Τμήμα Πολεοδομίας και Οικήσεως 
 Υπουργείο Γεωργίας, Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος-Τμήμα Γεωργίας 
 Υπουργείο Γεωργίας, Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος- Τμήμα Αναπτύξεως Υδάτων. 
 Υπουργείο Γεωργίας, Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος-Κτηνιατρικές Υπηρεσίες 
 Υπουργείο Γεωργίας, Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος- Τμήμα Περιβάλλοντος 
 Υπουργείο Γεωργίας, Φυσικών Πόρων και Περιβάλλοντος- Τμήμα Αλιείας 
 Κυπριακός Οργανισμός Τουρισμού 
 ENI Cyprus 
 EXXON MOBIL  
 TOTAL 
 PETROLINA Cyprus 
 ESSO CYPRUS INC 
 Fameline Holding Group 
 Αρχή Ηλεκτρισμού Κύπρου 
 Δήμος Λευκωσίας 
 Δήμος Στροβόλου 
 Δήμος Ιδαλίου 
 Δήμος Λατσιών 
 Δήμος Λεμεσού 
 Δήμος Λατσιών  
 Συμβούλιο Βελτιώσεως Λιβαδιών 
 Συμβούλιο Βελτιώσεως Αγίων Τριμιθιάς 
 Συμβούλιο Αποχετεύσεων Λευκωσίας 
 Συμβούλιο Αποχετεύσεων Λάρνακας 
 Συμβούλιο Αποχετεύσεων Λεμεσού – Αμαθούντας 
 Συμβούλιο Αποχετεύσεων Αγίας Νάπας 
 Αρχή Λιμένων Κύπρου 
 OEB 
 UNDP – ACT 
 Ίδρυμα Προώθησης Έρευνας 
 MGK Land Development Ltd 
 P.J.C. Car Wash Center 
 Mintikis Farms Ltd 
 Hellas Farm Ltd 
 Power Mix - Μονάδα Κατασκευής Σκυροδέματος 
 IDI - Μονάδα Αφαλάτωσης στη Λάρνακα 
 Cyfield Development Co. Ltd 
 National Quality Assurance Ltd 
 Παγωτά Παπαφιλίππου και Πατισερί Παναγιώτης Λτδ 
 Manglis Croup of Companies Ltd 
 Καφεκοπτείο Χαραλάμπους Λτδ 
 Ηνωμένα Τουβλοποιεία 
 Ledra Bricks Ltd 
 JSK Bird Park Ltd 
 Παραδεισιώτης Λτδ 
 Σύνδεσμος Τουβλοποιών Κύπρου 
 LIDL CYPRUS 
 ΡΟΚΑΣ ΑΙΟΛΙΚΗ ΚΥΠΡΟΥ ΛΤΔ 
 Photos Photiades Group 
 Prime Property Group 
 Bioland Energy Ltd 
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 Semesco 
 Solek Ltd 
 T.S.P. AIOLIAN DYNAMICS LTD 
 Ανά το Παγκύπριο – Πολυάριθμες Κτηνοτροφικές Μονάδες 
 Α. Ζορπάς και Υιοί Δημόσια Λτδ 
 Cyprus Limni Golf Courses and Resorts, PLC - SHACOLAS Group of Companies 
 Lemesos Marina Ltd 
 Lanitis Farm Golf Ltd 
 Aristo Developers Ltd 
 Mall of Cyprus 
 Universal Bank 
 Quality Group 
 Allea Group 
 UDS ARCHITECTS 
 PPA ARCHITECTS 
 J+A Philippou Architects Engineers 
 ΥNB Consulting 
 Marathefti Architects Studio 
 Marinakis Property 
 Kτήμα Κουσιουμή 
 

 

ΛΛοογγιισσμμιικκάά  ΠΠρροογγρράάμμμμαατταα  
  

 Λογισμικό Πρόβλεψης κυκλοφοριακού και βιομηχανικού θορύβου IMMI  
 AutoCAD  
 Sewer CAD  
 StromCAD  
 Civil Storm 
 MS Office System  
 Λογισμικό Πρόβλεψης αέριας ρύπανσης IMMI 
 Λογισμικό πρόβλεψης διασποράς ρύπων σε υδάτινα λύματα Cormix 
 Eurosoft Software 
 HEC-RAS Λογισμικό για υδραυλικά έργα 
 HY-8 λογισμικό για υδραυλικά έργα 
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ΕΕΠΠΙΙΚΚΟΟΙΙΝΝΩΩΝΝΙΙΑΑ  
 
 

   

ΕΠΩΝΥΜΙΑ  ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ 

   

  Αγίου Παύλου 61, 1107, Λευκωσία  

   

  (+357) - 22311958  

   

ΤΗΛΕΟΜΟΙΟΤΥΠΟ  (+357) - 22312519 

   

  nicol@NandA.com.cy 

   

   

   

  http://www.nicolaidesaa.com 

   
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ΙΔΙΟΚΤΗΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ  


